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1. Tárgyi feltételek 

Az iskola érvényes alapító okiratában alapvetően 2 ingatlan szerepel feladatellátási helyként. 

 iskola épülete (József A. sgt. 26.) 

 csemetekert-tangazdaság (Erdész út 3-5.) 

A feladatellátási helyek általános állapota megfelelő. 

Az elmúlt években eléggé szűkös anyagi forrás állt rendelkezésre az ingatlanok 

korszerűsítésére vonatkozóan. Sajnos csak állagmegóvásra tudott az iskola koncentrálni. A 

vagyonkezelési szerződésben meghatározott állagmegóvásra fordítandó összeg biztosítása 

képtelenség még úgy is, hogy szinte nincs rongálás az iskolában és a tangazdaságban. 

Az iskolában a tantermek felszereltsége megfelelőnek mondható. A tantermek festettsége 

kezd kevésbé kielégítővé válni. Célszerű lenne e jövőben több tanterem kifestését elvégezni. 

Várunk arra, hogy a megnyert EFOP pályázat korszerűsítési munkái megvalósuljanak. 

Minden terem rendelkezik IKT-s eszközökkel; minden teremben vagy digitális tábla vagy 

pedig projektor került beépítésre. Minden terem rendelkezik pormentes táblával. 

Tárgyi feltételek vonatkozásában továbbra is gyakorlatokra / tanulmányutakra történő 

személyszállítás jelenti a legnagyobb gondot. 

A szakmai gyakorlati óráink jelentős részét terepi gyakorlati helyszínen tartjuk meg, hiszen a 

gyakorlati képzés lényege: a gyakorlati tudás, gyakorlati fogások elsajátítása. Ezekhez a 

gyakorlatokhoz a személyszállítási kapacitásunk szűkös. A gyerekek gyakorlati helyszínre 

történő szállítását az iskola tulajdonában levő busszal, ill. alapítványi támogatásként 

használatba vett kisbusszal oldjuk meg. Ez a nyári tanulmányutak, egyéb összefüggő 

gyakorlatokra is igaz. Sajnos a nagy busz nagyon rossz állapotban van kora miatt, emiatt 

nemcsak a fenntartási költségei hatalmasak (és évről évre nagyobbak), hanem lassan a jármű 

megbízhatósága is kérdésessé válik. A személyszállítás kérdésének hosszú távú, megbízható 

megoldása a közeljövő kiemelten fontos feladata. 

A szakmai oktatáshoz szükséges eszközökre általánosságban elmondható, hogy 

amortizálódnak, mely következtében egyre nagyobb a javítási költségük. Ez a motoros kézi 

eszközeinkre (pl.: motorfűrész, fűkasza, stb.) vonatkozik leginkább. Ezt a költséget ebben 

tanévben igyekeztünk új eszközök (motorfűrész, kézi rotátor, stb.) beszerzésével csökkenteni 

(a nem használt eszközök értékesítéséből befolyt összeget használtuk fel erre). 
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Talán a legnagyobb értékű oktatási eszközeink az univerzális mezőgazdasági traktoraink. 

Kettő traktorral látunk el feladatokat az iskola keretein belül. Az egyik fő feladata az oktatás, 

azaz a „T” jogosítvány megszerzésének gyakorlóeszköze, a másikkal pedig gyakorlatok 

keretében végzünk tényleges, a valós életre felkészítő munkákat. Az oktató traktorunk 

összességében jó állapotban van. A közelmúltban beszerzett univerzális mezőgazdasági 

traktor segítségével a csemetekerti munkák is megbízhatóan elvégezhetők és a javítási 

költségek is nagymértékben csökkentek. 

A jelenlegi tárgyi eszköz feltétel az alapvető működést még biztosítja. 

 

2. Személyi feltételek 

A 2018/2019-es tanévet 45 fő engedélyezett létszámmal kezdte meg az iskola. Ez az előző 

évnek megfelelő létszám. 2018. január 1-jével Máhig József intézményvezetői kinevezést 

kapott. Az előző tanév végével távozott 5 kolléga, két teljes állású, 2 részfoglalkoztatott és 

egy óraadó munkatárssal tudtuk megoldani a munka elvégzését. 

Az így lecsökkent létszámmal nagyon át kellett gondolni az iskolavezetésnek az optimális 

feladat-végrehajtást. 

A pedagógusok esetében nagy leterheltség jelentkezik. A 22-26 órás heti óraszám a legtöbb 

pedagógus esetében heti 25-26 órát jelent, ezért is kellett óraadókkal megoldanunk a tanórák 

átcsoportosítását.  

A szakmai tanárok leterheltsége is nagy, majdnem minden kollégának maximális óraszáma 

van figyelembe véve az osztályfőnöki és munkaközösség-vezetői kedvezményeket. 

A szakmai igazgatóhelyettesi állást 2018. június 1-jével töltötte be az iskola, a gyakorlati 

oktatás vezető egy korábban erdőmérnök tanárként dolgozó kolléga lett. 

Tanulói létszámunk jelentősen csökkent. Ennek fő oka, hogy a 2017/2018-as tanév végén 

négy szakképző osztály fejezte be nálunk a tanulmányait és mivel csak egy 12. osztályunk 

volt, csak egy szakképző évfolyamos osztályunk lett. A sikeres beiskolázási programunk 

eredményeként két kilencedik osztályt tudunk indítani, így a tanévben mind a közismeretis, 

mind a szakmai tárgyakat oktató tanárok esetében jelentős átcsoportosításra volt szükség. A 

2019/2020-as tanévben ez a feladat újra megoldásra vár, hiszen a 12.-ben kifutó képzési 

forma helyett a szakgimnáziumi forma tárgyai, óraszámai átcsoportosítást tesznek 

szükségessé. A pedagógiai munka sikere érdekében szeretnénk teljes- illetve részmunkaidős 

kollégákkal (lehetőség szerint minél kevesebb óraadóval) megoldani a tanítást.  
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Az így bekövetkező változások következő időszakra vonatkozóan komoly feladatokat fognak 

jelenteni. 

 

3. Gazdasági feltételek 

Az iskolára mindig jellemző volt a megfelelő szintű gazdálkodási tevékenység. 

Az adott időszakra vonatkozó költségvetésünk, mint az előző években is, eléggé szűkösnek 

mondható. Ebből adódóan nagyon kiélezett, a likviditási elvárásokat szem előtt tartó 

gazdálkodás volt a jellemző. A zökkenőmentes működésnek az egyik meghatározója a 

megköthető tanulószerződések után az iskolánál felhasználható szakképzési alapból származó 

összeg, amely összeg sajnos egyre csökken. Ennek oka egyrészt a képzés szerkezeti 

változásából eredően csökkenő osztályok (jelenleg nincs 14. évfolyamos osztály), illetve a 

fenntartó is folyamatosan csökkenti a megköthető tanulószerződések számát. Ebből a 

forrásból származó összegből egyre kevesebb mértékben fedezhetőek a tangazdaság kiadásai. 

Ezen forrás nélkül a költségvetés még szűkösebb gazdálkodást tenne csak lehetővé. 

Bevételi forrásaink folyamatosan módosulnak. A régebbi partnereink közül többen mástól 

vették igénybe a szolgáltatásokat, és majdnem minden esetben megállapítható, hogy ezek nem 

az iskola munkavégzésének nem megfelelő minőségéből adódtak. 

A kieső bevételek pótlására nagyon jó lehetőségnek bizonyult, hogy az iskola szabad 

teremkapacitását kihasználva egy magángimnáziummal tartós terembérleti szerződést 

kötöttünk, és ez a folyamat ebben a tanévben is folytatódott. 

A működés finanszírozása mellett az érettségi és szakmai vizsgadíjak, az egyre növekvő 

mértékű ingyen tankönyv biztosítása, valamint a tanulók kedvezményes étkezési költségeinek 

kifizetése komoly összeget jelent, s ennek a meglévő költségvetésből való kigazdálkodása 

nem könnyű feladat. 

Mindezek ellenére pozitív tényként rögzíthető, hogy az iskolának sem ebben a tanévben, sem 

azt megelőzően nem voltak jelentős gazdasági problémái. 

a) Pályázatok 

Iskolánk az alábbi két pályázatban veszt részt: 

I. 

EFOP-4.1.3-17-2017-00052 – Állami fenntartási köznevelési intézmények tanulást segítő 

tereinek infrastrukturális fejlesztése 
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A pályázati konzorciumban 6 konzorciumi tag vesz részt, konzorciumvezető és a pályázati 

összeg kedvezményezettje az iskola fenntartója, azaz az Agrárminisztérium. 

Iskolánk az EFOP-4.1.3-17-2017-00052 azonosítószámú „A Kiss Ferenc Erdészeti 

Szakgimnázium tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” című pályázat révén 

130.483.320,- Ft támogatásban részesül. A támogatási összegből 9.430.640,- Ft 

eszközbeszerzésre fordítható.  

 

Intézményünk az alábbi felújításokat kívánja megvalósítani a támogatásból: 

- Az épület külső nyílászáróinak felújítása. 

- Az épület vizesblokkjainak felújítása, esetleges átalakítása. 

- Az iskolaépület belső festése (falak, beltéri ajtók, korlátok). 

- A melegvízhálózat bővítése  

- A magasföldszint, az I. és II. emelt folyosóinak teljes járólapozása 

- Az iskolaépület lépcsőinek burkolása, korlátainak festése 

 

Információink szerint az idei évben megvalósulnak a kivitelezési munkálatok. 

 

II. 

GINOP-6.2.3-17-2017-00022 – A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése 

A pályázati konzorciumban 11 konzorciumi tag vesz részt, konzorciumvezető a 

Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakgimnázium, Szakközépiskola és 

Kollégium, a pályázati összeg kedvezményezettjei a konzorciumi tagok. A szerződés tárgya a 

szakképző intézmények átfogó megújítása, az alapkészségek fejlesztése és a lemorzsolódás 

csökkentése. A pályázat sikeresen benyújtásra került, melynek köszönhetően iskolánk 

26.937.035,- Ft támogatásban részesült. Az összeg 60%-a szellemi és 40%-a 

számítástechnikai eszközökre fordítható. A számítástechnikai eszközök beszerzése ebben a 

tanévben megtörtént. A projekt kezdete 2018. február 15. volt, várható befejezése pedig 2020. 

augusztus 15. 

 

b) Felújítások, beszerzések 

Felújítás a 2018/2019-es tanévben nem történt az iskolában, melyet a most futó pályázatokból 

azért reméljük sikerül megvalósítani a következő tanévben. 

A gyakorlati képzés színvonalának megőrzése miatt szükségessé vált egy új kistraktor 

beszerzése, melyet a nem hasznosított és ezért értékesített eszközök bevételéből sikerült 

megvalósítani. Ilyen módon szereztünk be új motorfűrészeket is, hiszen a korszerű képzéshez 

elengedhetetlenek a korszerű eszközök. 
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4. Szakmai programok, gyakorlatok 

Szakmai gyakorlatok: 

 Évközi gyakorlatok 

A szakmai gyakorlati képzésünkbe igyekeztünk az elmúlt évben is olyan munkáltató 

jellegű gyakorlatokat beépíteni, mely során diákjaink az elméleti tudás mellett 

gyakorlati tapasztalatokat is szereznek. Ebben az évben (a teljesség igénye nélkül) 

gyermekeink az alábbi témájú gyakorlatokon vettek részt: élőnyúlbefogás, 

vaddisznóhajtás, városfásítás, erdősítések ápolása (kaszálás, kapálás), erdősítés 

(csemeteültetés), zöldfelület-kezelés, tangazdasági csemetetermesztési munkák 

(szaporítóanyag-gyűjtés, vetőágy készítés, vetés, csemetenevelés, stb). 

 Nyári gyakorlatok 

A kötelező nyári gyakorlatok szervezésénél szintén a gyerekek szakmai fejlődésének 

elősegítése volt a fő cél. A „tő melletti” tudás megszerzése mellett a későbbi 

elhelyezkedést segítő kapcsolatépítésben is van szerepe a nyári gyakorlatoknak. 

Az egyes évfolyamokban a gyakorlatokat különböző módon szerveztük. Az alábbi 

gyakorlattípusok vannak a 2018/2019-as tanévben 

- kihelyezett egyéni gyakorlatok 

Első sorban a 12. évfolyamosok számára szorgalmaztuk az egyéni nyári 

gyakorlatok teljesítését. A gazdálkodókkal az együttműködési megállapodások 

megköttettek. A gyakorlatok teljesítése folyamatban van. 

- iskolai szervezésű csoportos kihelyezett gyakorlatok 

A korábbi évekhez hasonlóan ebben a tanévben is a szakmai munka fogásainak 

elsajátítása mellett a csapatépítés, a munkamorál javítása is célja a csoportos 

gyakorlatoknak. Ebben az évben a Gemenc Zrt. két hétre, a Pilisi Parkerdő Zrt. 

és a Kefag Zrt. egy-egy hétre fogadta 20-30 tanulónkat. A gyakorlat során 

egyebek között az alábbi tevékenységeket végezték diákjaink: fatömegbecslés, 

vételezés, vadászati berendezések készítése, erdősítések ápolása, közjóléti 

eszközök karbantartása (kisvasút űrszelvényének karbantartása). 
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E gyakorlatok közül kiemelt jelentőségű a Bakonyerdő Zrt. Ugodi erdészeténél 

megszervezésre kerülő „Erdésztábor”, ahova jutalomként iskolánk legjobb 

tanulói mehetnek el. Az erdész tőmelletti munkájának megismerése mellett 

számos érdekes programon vehettek részt a táborozók (lövészet, 

madárgyűrűzés, vadles, stb.). 

- iskolai gyakorlatok 

A tanulók egy része (főként a 10-11-esek) iskolai gyakorlatokon vettek részt az 

iskola tangazdaságában. Emellett egyéb az évközi gyakorlatokhoz hasonló 

feladatokat is végeztek a résztvevők. 

- tanulmányutak 

A tanulmányúton való részvétel beleszámít a nyári gyakorlat idejébe. Nagy 

örömünkre szolgál és diákjaink szakmai elhivatottságát bizonyítja, hogy 

minden osztály szinte minden tanulója részt vesz a tanulmányutakon, sőt a 9. 

évfolyamosok is, annak ellenére, hogy számukra nincs kötelező gyakorlat 

előírva. 

Ezeken a kirándulásokon a diákok távolabbi tájak erdő- és vadgazdálkodását 

ismerhetik meg, szakmai tájékozottságukat növelhetik. Tanulmányútjaink jól 

előkészítettek, gördülékenyen lezajlók, mely az erdőgazdaságokkal ápolt jó 

kapcsolatunknak is köszönhető. 

 

Előadások, bemutatók: 

 Stihl és Husqvarna bemutató 

Ebben a tanévben már nemcsak az Andreas Stihl Kft. szakemberei tartottak 

iskolánk diákjai és „öregdiákjai” számára bemutatót, hanem a Husqvarna cég 

is bemutatta innovációt az érdeklődők számára. Sőt a Kiss Ferenc-napon egy 

ügyességi verseny keretében értékes ajándékokat is kaphattak a 

legrátermettebb versenyzők. 

 

 szakmai szocializációt segítő előadás 
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Iskolánk végzős és végzéshez közel álló tanulói vehettek részt Duska József 

erdőmérnök előadásán, Derekegyházon, melynek célja a diákok szakmai 

szocializációjának elősegítése. Az előadás keretében minden szakmai, tő 

melletti munkáról volt szó, de az erdészet aktuális jogi szabályozása is szóba 

került. A diákok érdeklődését bizonyította az előadás után feltett számos 

kérdés is. 

 elsősegélynyújtással kapcsolatos előadás 

Az iskola diákjai egy olyan elsősegély-nyújtással kapcsolatos előadáson vettek 

részt, melyben a kifejezetten erdei körülmények között jellemző balesetek 

kerültek bemutatásra. A résztvevők megtanulhatták, hogy ezekben a 

különleges helyzetekben milyen módon kell viselkedniük és hogyan kell 

eljárniuk. 

 

Iskolai rendezvények: 

 Gólyatábor 

Az iskolánkba jelentkező elsősök mostanra már hagyományossá váló programja a 

Gólyatábor, mely célja az általános iskola – középiskola átmenet megkönnyítése. A 

gyerekek ízelítőt kaphatnak osztályfőnöküktől és idősebb diáktársaiktól az elvárt 

magatartásról, az iskolai szabályokról, emellett pedig az iskola épületével, a 

tangazdasággal és Szeged városával is megismerkedhetnek. 

 Szakmai / Pályaorientációs nap 

Az Erdők Hete keretében megrendeztük a hagyományos Szakmai Napot (október 13.), 

amelyen a 9-10-11-12. osztályos diákok szakmai és mókás (a szakmához kapcsolódó) 

feladatokat tartalmazó akadályversenyt teljesítettek, ismerkedtek az erdész-vadász 

szakma feladataival, kihívásaival. A nap sikeres volt, az alsóbb évfolyamokon ez a nap 

sokat segít a szakma iránti érdeklődés felkeltésében, megerősítésében. 

A Szakmai naphoz hasonló, de egyszerűsített feladatokat oldhattak meg a NAK által 

meghívott általános iskolás diákok. A játékoserdész-vadász feladatok nagyon 

felkeltették a látogatók érdeklődését, mely talán hatással lehetett beiskolázásunkra is. 
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 Erdészavató 

Hagyományos módon az iskola első éves diákjai szakmai és közösségformáló 

feladatok végrehajtásával ünnepélyesen bizonyították erdész-vadász szakmai 

rátermettségüket. 

 Kiss Ferenc-nap (április 8.): 

Iskolánk hagyományos áprilisban megszervezett rendezvénye: magas szintű, szakmai 

témájú és egyéb előadásra került sor; továbbá intimtotó, öko-totó, bonsai kiállítás, ízes 

ínyencek versenye és számos ötletes program színesítette a szakmai rendezvényünket. 

 Diáknap (április 9. - Gellért Szabadidőközpont): 

A rendezvénynek elsősorban közösségépítő szerepe van. A diákok kötetlenebb 

légkörben tölthetik el ezt a napot tanári felügyelet mellett. Az osztályok sokféle 

módon mérhetik össze ügyességüket. Ilyen lehetőségek a főzőverseny, kötélhúzás, 

foci, ping-pong, kézi fűrészelés, horgászat. A nap végén minden versenyszám külön 

kerül értékelésre. A rendezvény fontos szerepet tölt be a csapatépítésben és a 

szabadidő értékes, hasznos eltöltésére való nevelésben. 

 Nyílt napok 

A beiskolázásunk elősegítése érdekében három nyílt napot tartottunk. A nyílt napok 

megszervezését, mint az iskola- és szakmanépszerűsítés fontos eszközét kiemelten 

kezeltük. A sok érdeklődő számára előadást tartottunk iskolánk működéséről, 

bemutattuk számukra iskolánk épületét és egy az erdésztechnikusok munkáját 

bemutató filmet vetítettünk le számukra. 

Rendezvények – akciók – mozgalmak, melyeken iskolánk részt vett (vagy 

csatlakozott): 

 FEHOVA (2019. február 7.) 

Iskolánk legjobb tanulói, összesen 34-en vettek részt az idei tanévben a budapesti 

kiállításon. Ez a program erősíti a gyerekek szakmai kötődését és új kapcsolatok 

kialakítására is lehetőséget ad. 

 „Ments meg egy kertet!” 

Iskolánk lelkesen részt vesz a Agrárminisztérium által kezdeményezett „Ments meg 

egy kertet!” nevű programban, melyről a munkánkkal együtt a fenntartónk felé 
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rendszeres beszámolókat készítettünk. A programot koordináló Filó Bernát, 

gyakorlatioktatás-vezető vezetésével 6 tanuló vett részt a munkában. Ennek során 

március, április, május és június hónapban változatos munkát végeztek (a feleslegessé 

vált cserjék és fák kivágása, a gallyak aprításra történő előkészítése kötegeléssel; a 

kivágott növények gyökérzetének kiásása; egy nagyobb méretű keleti tuja kivágása, a 

gallyak aprítása; a kivágott növény gyökérzetének kiásása a földből; kis területű 

zöldségnövények magvetése, gyomlálása; gyümölcsfák gondozása). 

 Te szedd! várostisztasági akció 

2019. április 22-én a 9-10.-es diákok hagyományosan részt vettek a Szeged 

tisztaságáért végzett munkában, az iskola, a tangazdaság, az Ady Kollégium 

környezetében szervezett keretek között mentesítették a kommunális hulladéktól a 

város zöld területeit. 

 Szakmák éjszakája (április 12.) 

A Szakmák éjszakája rendezvénysorozathoz iskolánk is csatlakozott. Rengeteg 

érdekes és interaktív program várta az érdeklődőket. A látogatók célba lőhettek, 

madárhangot ismerhettek fel, erdészeti társasjátékkal játszhattak, fizikai és kémiai 

kísérleteket tekinthettek meg, betekintést nyerhettek a növények és állatok 

mikroszkopikus világába és még sok szórakoztató programon vehettek részt. 

Remélhetőleg a résztvevőkkel sikerült megismertetni az erdész szakma szépségét, 

mely a későbbi pályaválasztásukban is segít számukra. 

 Madárbarát iskola program 

Az elmúlt egy évben iskolánk szorgalmas és elhivatott diákjai, tanárai elhatározták, 

hogy csatlakozni fognak a Madárbarát iskola programhoz. Ennek keretében 

madáritatók, madáretetők és odúk kerültek kihelyezésre. Az egy éves folyamatos 

fenntartás eredményeképpen iskolánk megkapta a Madárbarát iskola címet. 

 Pályaválasztási kiállítás – Ifjúsági Ház, Agóra 

Beiskolázási programunk részeként ebben az évben is képviseltettük magunkat a 

pályaválasztási kiállításon. Reményeink szerint ez is hozzájárul sikeres 

beiskolázásunkhoz, illetve sokak érdeklődését felkeltjük az erdész szakma iránt. 
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 STIHL Bajnokok Bajnoka Favágó verseny szervezése 

Szakmás oktatóink és elhivatott diákjaink minden évben, így idén is részt vettek a 

STIHL Bajnokok Bajnoka verseny előkészítésében. A feladatok ellátásával hasznos 

szakmai tudásra is szert tehetnek a résztvevők és személyes szakmai kapcsolatok 

kialakítására is lehetőség nyílik. 

 Kiss Ferenc Vadászkürtegyüttes fellépései szakmai rendezvényeken 

Iskolánk Kiss Ferenc Vadászkürtegyüttese ebben az évben is több alkalommal 

színvonalas műsorral Szeged városi, megyei és országos rendezvényeken mutatta be a 

vadászat és a zene iránti elkötelezettségünket. 

 

Szakmai versenyek 

Egész tanévben kiemelt feladatunknak tartjuk szakmai versenyekre felkészülést, a sikeres 

részvételt. 

 

Szakmai verseny Helyszín, időpont Eredmény 

Országos Ifjúsági 

Vadászvetélkedő 

Mátrafüred 2018.09.26-28. 6. hely (csapat) 

Dr. Szepesi László 

Erdészeti Gépész Országos 

Emlékverseny 

Piliscsaba 2018.10.11-12. 6. hely (csapat) 

 

Stihl fakitermelő verseny Póstelek 2019.05.01. 

regionális elődöntő 

7. hely (csapat) 

Szőcsénypusztai 

Természetismereti Verseny 

Szőcsénypuszta 2019.03.27. 6. hely (csapat) 

Célra Tarts! honvédelmi 

vetélkedő 

Püspökszilágy  

2018.09.26-27. 

5. hely (csapat) 

ÁSZÉV Szolnok 2019.04.08-09. 

 

2.,3.,4.,7.,10. hely 

Országos Szakmai 

Tanulmányi Verseny 

Csongrád 

2019. 04.03-05. 

3. hely, 7. hely 

Kitaibel Pál Biológiai és 

Környezetvédelmi 

Tanulmányi Verseny 

Mosonmagyaróvár 

2019.04.26-27. az országos 

döntő elmaradt (később) 

(1 tanuló bejutott az 

országos döntőbe) 
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OEE Fedezd fel az 

örökséged!  

online 2. hely (csapat) 

Beretzk Péter madártani 

verseny 

online 1. hely 

Országos Tudományos 

Középiskolai Diákköri 

Konferencia 

Debrecen április 16-18. 1.hely 

Stockholm Ifjúsági Vízdíj Budapest 2019. május 25. 4. hely (csapat) 

 

5. Munkatervi feladatok értékelése 

1) A munkatervi feladatok teljesítésére vonatkozó részletes értékelés a munkaközösségek 

beszámolóiban és egyéb beszámolókban található. Az intézményre vonatkozóan 

kiemeljük az alábbiakat: 

2) A célkitűzéseink között szerepelt a bukások számának a csökkentése. Ebből a 

szempontból sikeres évet zártunk, hiszen 21 tanulónknak nem sikerült egy vagy több 

tárgyból az elégséges szintet teljesíteni, ez kevesebb a tavalyinál. Ami beszédesebb 

eredmény, hogy mindössze 3 tanulónk köteles a továbbhaladáshoz évfolyamot 

ismételni, a többiek 1-2 tárgyból javító vizsgáznak augusztusban. 

3) A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulóink száma 10 fő, ez a félévi 17 főhöz képest 

jelentős csökkenést mutat. Egyéni odafigyeléssel, felzárkóztató foglalkozásokkal, a 

szülőkkel való kapcsolattartással igyekszünk az eredményeinken javítani. 

4) Kiemelt feladat az érettségi és a komplex szakmai vizsgára való felkészítés. A végzős 

osztályaink esetében a feladat megvalósult, mindössze 3 tanulónk nem kapott érettségi 

bizonyítványt, ketten pedig jogosítvány hiányában nem vizsgázhattak a 13. évfolyam 

végén. Mindhárom végzős osztályban 10 fő körüli a továbbtanulásra jelentkezettek 

száma. 

5) A tehetséggondozás terén sok szép versenyeredménnyel büszkélkedhetünk, egyre több 

tanulót vonunk be ezekbe a rendezvényekbe, hogy kibontakoztathassák a bennük rejlő 

tehetséget akár szakmai, akár egyéb területen. 

6) Az ökoiskolai tevékenységünk nagyon széles körű, újra benyújtottuk a pályázatunkat a 

cím ismételt elnyeréséhez. Új elem volt a tanévben, hogy elnyertük a Madárbarát 

Iskola címet. 
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7) A kiemelt figyelmet igénylő tanulókkal való foglalkozás is sok szinten valósult meg: 

az Útravaló program, Oktatási Támogatási keret pályázat, az alapítványi ösztöndíj 

segítsége, a fejlesztő foglakozások, a szociális segítő iskolai jelenléte mind 

hozzájárultak céljaink megvalósításához. 

8) Az iskolai rendezvényeink színvonalas megvalósítása hatalmas munkát jelentett 

minden munkatársunknak, de az iskolához, az szakmához kötődés, a hagyományok 

átörökítése szempontjából megérte a fáradozást. 

9) A beiskolázás érdekében végzett munkánk megtérülése a csökkenő gyereklétszám 

eredményeképpen mérsékelten mondható sikeresnek. Továbbra is keressük az új 

lehetőségeket az iskolánk népszerűsítéséhez, a tanulói létszám emeléséhez. 

10) Az oktató-nevelő munka színvonalának emelése érdekében munkatársaink számos 

továbbképzésen vettek részt, 5 fő sikeres minősítésen esett át.  

 

6. Mérések eredményei (NETFIT, OKM) 

A Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium 2018-as Országos 

Kompetenciamérési eredményei 

A tavalyi 10. évfolyamosok 55 diákjából a jelentésben 49 tanuló eredménye szerepel.  

Matematika 

Matematikából az átlageredményünk 1670 pont, ami (nem relevánsan, de) meghaladja 

az országos átlagot (1647). Az országos eredménybe természetesen beletartoznak a 

gimnáziumok is, így a számunkra pontosabb mutató a szakgimnáziumok, illetve a közepes 

szakgimnáziumok viszonyítási csoportja. Matematika területén mindkét viszonyítási 

csoporthoz képest relevánsan jobb eredményt értünk el. A szakgimnáziumok közül csak 32 

büszkélkedhet relevánsan jobb eredménnyel, míg 289 nálunk gyengébben teljesített. Az 

arányok a közepes szakgimnáziumok esetében még látványosabbak (2 jobb, 114 gyengébb).  

Az alapszintet (4. képességszint), amely minimálisan szükséges a boldoguláshoz, a 

tanulók majd negyede nem érte el (24,5%). Ez jelentősen kevesebb, mint a 

szakgimnáziumokra jellemző 39,3%, de jelzi, hogy fontos feladataink vannak, például a 

sikeres érettségire való felkészítésben. A minimum szintet csak két tanuló nem érte el, rájuk 

különösen oda kell figyelnünk. A tanulók jelentős része a 4-5. képességszintnek megfelelően 

teljesített, csak 4 diákunk tudta ezt a szintet meghaladni.  
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Ha a két osztály eredményeit külön vizsgáljuk, láthatjuk, hogy az A osztály 

szélsőségesebb eredményeket produkált: itt van a két minimum szint alatti, van egy kiugró 

teljesítményű, 4 fő teljesített az elvárt szint alatt, 5 pedig fölötte. A B osztály egységesebb, 

többen vannak az 5. szinten, de csak ketten teljesítettek a tőlük elvárt szint alatt és ketten 

felette. 

A családi háttér index alapján a mérés a várható értéknek megfelelő (magasabb, de 

nem relevánsan). Ha a tanulók két évvel ezelőtti eredményeihez viszonyítunk, átlagosan az 

elvártnál nem szignifikánsabb magasabb eredményt kapunk. Az átlag úgy alakul, hogy 

körülbelül ugyanannyi tanuló teljesített az elvártnál gyengébben, mint ahányan jobban, több 

mint kétharmaduk az elvárt tartományon belül van.  

Ha az iskola korábbi eredményeihez viszonyítunk, láthatjuk, hogy a 2016-os mérés 

(amikor egy 10. osztályunk volt, válogatni tudtunk a jelentkezők közül) haladja meg 

jelentősebben az idei eredményt, de a különbség itt sem szignifikáns. Az viszont egyértelmű, 

hogy a matematika tantárgy csoportbontásban történő oktatása jótékony hatással van mind a 

kompetenciamérés adatai szerint, mind az érettségi eredményeket figyelembe véve. 

Szövegértés 

A szövegértési mérés eredményeink (1590) gyengébbek lettek, különösen az országos 

eredményhez viszonyítva (1636); a szakgimnáziumok között a lankás, sűrű középmezőnyben 

vagyunk (101/21 jobb, 103/41 gyengébb szakgimnázium). A tanulóink teljesítménye széles 

sáv az országos átlag alatt, de a leggyengébb teljesítményeink jobbak mind az országos, mind 

a szakgimnáziumi alsó szintnél. A maximum értékeink viszont a szakgimnáziumi maximumot 

kicsit meghaladják.  

Az alapszintet a tanulók 20%-a nem éri el, de nincs olyan diák, aki a minimum szintet 

ne teljesítette volna. Legtöbben az alapszinten állnak, csak 3 diák emelkedik ki (6. szint). 

Mind átlagos, mind az egyéni fejlődés alatta marad az elvárhatónak (bár nem releváns a 

különbség), azt mutatja, hogy a legtöbb tanulónk nem fejlődött eleget.  

A két osztályt összehasonlítva az eredmény hasonló a matematikához, az A osztályban 

a maximum érték magasabb, de többen állnak az alapszinten, a B osztály itt is egységesebb. A 

fejlődés viszont nagyon hasonló a két osztálynál: 5 fő a vártnál többet, 2 pedig kevesebbet 

fejlődött.  

A CSH-index tükrében itt sincs szignifikáns különbség az elvárt és a megvalósult 

eredmény között. Ha az előző évek méréseit nézzük, itt is kiemelkedik a 2016-os mérés, a 

kiugró érték oka ismert.  
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Következtetés, feladatok 

Mindannyian tudjuk, hogy a sikeres érettségi, a továbbtanulás, a munkaerőpiacon 

történő elhelyezkedés feltétele a matematikai és a szövegértési kompetencia megfelelő szintje. 

Ezek (különösen a szövegértés) nem tantárgyhoz kötődő képességek, minden területen 

megjelennek, minden területen fejleszteni lehet és kell őket. Tudjuk és tapasztaljuk, hogy a 

diákjaink jelentős része magától nem olvas eleget; az órai munka, a házi feladatok, az önálló 

munka során szükséges, hogy írott anyagból több feladatot kelljen megoldaniuk, hogy 

legalább így szükséges legyen ezzel foglalkozniuk. Történelemből a forrásokból való 

lényegkiemelés, minden tantárgynál a vázlatkészítés, a szövegkiegészítő feladatok, a 

szövegből megállapítható feleltválasztós, igaz-hamis feladatok, a logikai kapcsolatok 

felismerése mind fejlesztik a szövegértést, mind felkészítenek (ha csak a rövid távú célt is 

nézzük) a sikeres érettségi vizsgára. A matematika kompetencia is fejleszthető más tantárgyak 

esetén is, hiszen egy diagramm-leolvasás, átlag- vagy százalékszámítás a mindennapok 

velejárója, az érettségi vizsgán bármely tantárgy feladatia közt megjelenhet. 

 Elvárás az oktatás során, hogy minden kolléga, minden tantárgyból tartsa ezt szem 

előtt, hiszen mindannyiunk jól felfogott érdeke, hogy tanulóink egyre jobb teljesítményt 

nyújtsanak ezeken a területeken is.  

 

NETFIT beszámoló 2018-2019-es tanév 

 

A NETFIT 2014/15-ös tanévben került bevezetésre. 

Diákonként jelenleg 11 felmérést kell elvégezni, majd ezeket az adatokat feltölteni a központi 

rendszerbe. Ez ebben a tanévben a 205 tanuló után 2255 adatot eredményezett. 

A testösszetétel és tápláltsági profil a lányoknál az előző évihez képest kicsit javult. A tavalyi 

évhez képest a fokozott fejlesztést igénylő (FFSZ) tanulók aránya 1-2%-kal nőtt, de az 

egészségzónába (EZ) eső tanulók aránya is ennyivel emelkedett. 

Az aerob fittségi profil (ingafutás) sem mutat jelentős különbséget, de érdemes megemlíteni, 

hogy az országosan megfigyelhető, az életkor előrehaladtával csökkenő teljesítmény 

iskolánkban nem jellemző. A tavalyi évhez képest az összes mért diákunkat vizsgálva viszont 

az FFSZ (+5%) és az FSZ (+8%) sáv növekedett az egészségzóna rovására. 

A vázizomzat fittségi profil mérései közül egyedül a kézi szorítóerő idei eredménye mutat 

néhány (7) fő esetében fokozott fejlesztési szükségességet, de így is (az előző évekhez 
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hasonló módon) minden rész esetében 60% feletti a zöld, fitt zónába eső diákjaink aránya. 

Kiemelkedő az ütemezett hasizom 90% feletti teljesítménye. 

A hajlékonysági profil eredménye a lányok esetében romlott az átlag a tavalyi évhez képest 

(13%-kal csökkent a zöld zóna), de összességében így is a tanulók kétharmada tartozik az 

egészségzónába. 

Az előző éveknek megfelelően az összesített adataink alapján a zöld, fittségi zónában 

teljesítettek diákjaink intézményi szinten. Az egyes területeken a teljesítményünk relevánsan 

nem változott az elmúlt évekhez képest.  

 

7. Munkaközösségek tevékenysége 

a) Munkaközösségek tevékenysége 

Természettudományi munkaközösség 2018-2019-as tanévi beszámolója 

A munkaközösség névsora: Bíró Margit, Jaksa Imre Csaba, Kádár Róbert, Király Kitty, 

Piliszky András, Rozsinszky László (mk. vez.). 

Személyi változások: 

Az idei tanévben Jaksa Imre vette át a kémia órákat Kuti Sándortól. Két kolléga esett át 

minősítésen, Rozsinszky László ped 2, Piliszky András ped 1 fokozatba lépett. Az átvétel, az 

osztályok átadása gördülékenyen ment végbe. A pályakezdőket segítettük mentorálással és 

óralátogatásokkal a félév során. 

Tanulócsoportok fejlődése: 

Általánosan elmondható, hogy a félév előrehaladtával a 9. osztályokban javult a teljesítmény, 

fokozatosan megszokták a tanárok tanítási stílusát ás módszereit, illetve, hogy bizonyos 

tárgyak tananyagának elsajátítása elengedhetetlen számukra. Sajnos idén sem sikerült 

matematikából az anyagon végig érni, aminek egyrészt az az oka, hogy a korábbi heti 4 órát 

úgy csökkentették le háromra, hogy közben a tananyag mennyisége változatlan maradt, 

másrészt év elején elég sok óra megy el a gyerekek felzárkóztatására, mivel az általános 

iskolákból nagyon különböző előismeretekkel érkeznek. 

A tananyag mennyisége és az idő korlátozottsága miatt 10. osztályban műszaki alapismeretek 

órán nem volt lehetőség tanulói kísérletekre és érdekességekre, így a diákok figyelmének 

fenntartása jelentősen nehezebbé vált. 
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Korrepetálások, fejlesztések: 

Matematikából a 9. osztályokban folyt felzárkóztatás, mely szükséges volt a megfelelő tanórai 

haladáshoz. Az első félévben rendszeresen jártak a tanulók, a második félévre csökkent az 

érdeklődés. Biológiából és fizikából korrepetálásra nem volt szükség. A 12. évfolyam 

számára heti 2 órában biológia érettségi felkészítő órák segítették a felkészülést. 

Versenyek: 

Az iskola profiljából adódóan a szakmai versenyek mellett a biológia versenyek érdeklik 

leginkább a tanulókat. Idén a Kitaibel versenyen jól szerepeltek a diákjaink, különösen 

Volford Tibor 10. A osztályos tanuló, aki bejutott az országos döntőbe.  

Indultunk még a Zrínyi matematika versenyen, ahol nem szerepeltünk rosszul, de nem jutott 

be senki az országos döntőbe.  

IKT: 

Az infokommunikációs eszközök szinte minden órán jelen vannak. Az okostelefonok mellett 

a projektor segítségével szinte minden órán van videó, ppt, animáció/demonstráció vagy játék 

(keresztrejtvény, kvíz…). 

Szakmák éjszakája: 

A fizika és a biológia csodálatos világába nyerhettek betekintést a látogatók különböző, a 

természettudományos törvényszerűségek segítségével. Emellett a munkaközösségünk tagjai 

segítenek az ökoiskola pályázat feltételeinek teljesítésében is. 

Kiss Ferenc-nap: 

Az idei Kiss Ferenc-napon több előadás is született a munkaközösségünk tanárainak 

koordinálásával, a diákok szépen, eredményesen szerepeltek. 

Érettségik: 

Matematikából a tavalyi évhez képest gyengébb eredmények születtek, mindkét osztályból 

bukott egy-egy tanuló. Ennek egyrészt az az oka, hogy nehezebb volt az idei feladatsor, 

másrészt a gyerekek képességeiben is mutatkoztak némi eltérések. Biológiából 2 fő 

érettségizett, mindketten a továbbtanulás miatt vállalták be a hatodik tárgyat. 

Projektmunkával készültek a szóbelire, jó eredménnyel zártak. 
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Bukások: 

A bukások száma csökkenő tendenciát mutat, az idei évben mindössze 6 kilencedikes és egy 

tizedikes diák nem teljesítette a minimális szintet matematikából. 

ECDL: 

Az ECDL vizsgákra való felkészítés egész évben folyamatosan zajlott, aminek következtében 

tíz tanuló vehetett át az ECDL START bizonyítványt. 

Javaslatok, tervek: 

A következő évtől szeretnénk bevezetni a diákok folyamatos mérését, melynek egyik 

legfontosabb eszköze egy, a tizedik évfolyam végén történő „kisérettségi” lenne. 

Munkaközösségünk tagjai javaslatokat tettek a komplex természettudomány nevű tantárgy 

hatékonyabb oktatására. A témakörök szerinti tanmenet-felépítést hasznosabbnak gondolják 

(pl.: ember, energia, kölcsönhatások…) projektekkel kiegészítve. Informatikából továbbra is 

szükség van érettségi felkészítésre, hiszen a tantárgyi (idegen nyelv, matematika) 

mentességgel rendelkező tanulók biológiát vagy informatikát választhatnak a kieső tárgyuk 

helyett. 

 

       Rozsinszky László mk. vezető 

 

A Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium társadalomtudományi 

munkaközösségi beszámolója a 2018/2019-as tanévben végzett munkáról 
 

 

Munkaközösségünk a tanév elején elvégezte a szokásos adminisztrációs teendőket: 

elkészítettük a tantárgyfelosztást, a tanmeneteket, a szaktantermek beosztását, a 

munkatervünket. A munkaközösségünk tagjai ebben a tanévben Debreczeni Adrienn, Fazekas 

Emese, Kovács-Hegedűs Mária, Martincsek Zoltán, Máhig József, Máhigné Stefanovits 

Márta, Sajtósné Nagy Katalin, Szabó Ágnes, Takácsné Kapitány Ildikó voltak. 

Munkaközösségünkhöz Martincsek Zoltán mint angol nyelvi óraadó csatlakozott 

szeptemberben.  

Munkaközösségünk két tagja, Kovács-Hegedűs Mária és Máhigné Stefanovits Márta 

sikeresen minősült pedagógus II. kategóriában. 
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A tanév kiemelt feladatai közé tartozott az év végi elégtelenek számának további 

csökkentése a tanítás hatékonyságának növelésével, hangsúlyos tanulásmódszertani fókusszal, 

az érettségi vizsgára való sikeres felkészítés, a kilencedik osztályosok alapos 

felzárkóztatásának feladatai, illetve a szövegértési-szövegalkotási és az idegen nyelvi 

kompetencia fejlesztésének a kérdése.  

 

1. A célkitűzéseink közül az első és egyik legfontosabb a 12. évfolyamos tanulók 

érettségire való felkészítése sikeresnek mondható.  

A tanórai és tanórán kívüli munka, valamint a lemorzsolódás csökkentését is célzó 

továbbképzések során bővítettük módszertani repertoárunkat, és mindent 

megtettünk, hogy segítsük tanulóinkat a felkészülésben.  

A tanórai munkán kívül ismétlésekkel, papíron és egyéb formában (közösségi 

felületeken) elkészített anyagokkal nyújtottunk segítséget. Az érettségihez 

szükséges anyag leegyszerűsítése, fogyaszthatóvá tétele megkönnyítette a tanulást 

és nagyobb önbizalmat adott a gyengébb tanulóknak is. Magyar nyelv és 

irodalomból, valamint angol nyelvből külön érettségi felkészítő foglalkozások 

keretében is tartalmas felkészülésen vettek részt a tanulók. A tanulók nagy 

százaléka élt a lehetőséggel, így a vizsgahelyzetben jelentkező, a 

vizsgateljesítményt befolyásoló stressz is kezelhetőbbé vált számukra. A már 

bevált próbaérettségi, illetve a szimulált szóbeli feleletek lehetőséget biztosítottak 

a diákoknak, hogy időben lássák, hogy milyen szinten állnak a felkészüléssel, 

célzottan tudjanak figyelni a hiányosságaik pótlására. A vizsgastratégiák 

fejlesztése, vizsgázási módszerek elsajátítása, a tananyag elsajátíttatása mellett 

kiemelt részét képezte a felkészítésnek. A tizenkettedikesek többségében 

komolyan vették a feladataikat, így az érettségiző osztály tagjai a tőlük várható 

teljesítménnyel sikeres érettségi vizsgát tettek.  

 

Idén idegen nyelvből 2 tanuló tett előrehozott érettségi vizsgát, közülük Benedek 

Péter 11.b osztályos tanulónk 95%-os nagyszerű eredménnyel. Benedek Péter 

ugyanakkor iskola szinten kiemelkedő, 90% körüli eredménnyel középfokú 

nyelvvizsgát is tett, míg a tavaly középfokon vizsgázó Golovics Bálint 

megszerezte C1 szintű nyelvvizsgáját is. Következő tanulóink tettek még 

középfokú nyelvvizsgát idén: Papp Dénes 11.a, Kolláti Ferenc 13., s nyelvvizsgája 

folyamatban van Györgyi Balázsnak (11.b) és Horváth Martinnak (11.b). 

Mellettük számos olyan tanulónk van, akikkel évek óta tudatosan készülünk a 

nyelvvizsga letételére, bízunk benne, jövőre ők is sikeresek lesznek a 

megmérettetésen. 
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2. A 9. évfolyamos tanulók beilleszkedésének és felzárkózásának elősegítését is 

folyamatosan kiemelt feladatunknak tekintjük. A felmérők íratása, korrepetálás, az 

egyéni segítségnyújtás igény szerint, ismétlés, rendszerezés, lassabb haladás, 

kapcsolattartás a szülőkkel, tanulásmódszertani segítség eredményeképpen 

többnyire olyan tanulók nem teljesítették a kilencedik évfolyam követelményeit, 

akik több más tárgyból sem produkáltak, iskolaváltásra vagy évismétlésre 

kényszerültek. 

A szövegértési és szövegalkotási készségfejlesztés is szerves részét képezi a 

feladatunknak. Szövegértési feladatsorokat, gyakoroltattunk minden évfolyamon, 

különös tekintettel a 10. évfolyamra. A nagy osztálylétszámok ellenére 

igyekeztünk ügyelni a szóbeli és írásbeli számonkérés megfelelő arányára. A 

kompetenciamérés tapasztalatait felhasználva fejlesztjük a továbbiakban is 

tanulóinkat nem csak a kompetenciamérés feladataival. A konkrét feladatok 

mellett fontosnak tartottuk és tartjuk, hogy jegyzeteléssel, vázlatkészítéssel 

egyénileg vagy párokban, kisebb csoportokban más órákon is fejlesszük ezt a 

kulcsfontosságú készséget. Ezek kivitelezéséhez segítséget nyújtottak a 

lemorzsolódás csökkentését célzó módszertani és egyéb (pl. mentorálással 

kapcsolatos) továbbképzések, melyeken maradéktalanul részt vettünk. Ezt 

elősegítendő 2018. november 22-24-ig Sajtósné Nagy Katalin és a Szakmai 

munkaközösségből Szabó József Kristóf tanulásmódszertan továbbképzésen 

(GINOP) vett részt. 

Tanulásmódszertani megsegítés folyik a BTMN-es foglalkozások keretein belül, 

valamint a 11.A osztályban is. A következőkben a 9. osztályokban tartunk ilyen 

foglalkozásokat. 

 

3. Az idegen nyelvi kompetencia fejlesztéséhez a csoportbontás mellett gyakran 

vettük igénybe a modern technika nyújtotta előnyöket (IKT eszközök), például a 

közösségi oldalak a mindennapi használat mellett alkalmasak az érdekes és 

motiváló feladatok megosztására éppúgy, mint a gyakorlás elősegítésére. A dalok, 

játékok, filmek felhasználása egyre többször került elő. Emellett kísérleti jelleggel 

számos alkalommal kaptak a tanulók olyan tanórai feladatokat, melyek 

megoldásához okostelefonjaikra is szükség volt.  

4. A lemorzsolódás elleni tevékenységeknek is aktív résztvevői voltunk. A tanítás-

tanulás eredményességére vonatkozóan az alsóbb évesek között a félévi 

eredményekhez képest kisebb számban fordult elő év végi elégtelen osztályzat. A 

tanároktól a tantárgyi segítségen kívül tanulásmódszertani segítséget is kaphattak. 

Az előző évekhez képest ezen a területen történt változás, mivel a korábbiakkal 

ellentétben a tanulásmódszertan iránt nemcsak a BTMN-foglalkozáson részt vevők 

érdeklődtek, hanem több osztályból jelezték tanulók igényüket ilyen irányú 

foglalkozásra.  



 

KISS FERENC ERDÉSZETI SZAKGIMNÁZIUM  
6721 Szeged, József Attila sgt. 26. 

OM: 202741 

Tel: 62/548-931 Email: igazgato@kissf-szeged.sulinet.hu 

 Web: http://www.kissf-szeged.sulinet.hu Email 

2018/2019. tanév éves szakmai munkájára vonatkozó intézményi beszámoló 

 

-22- 
 

A szaktanárok megfelelő mennyiségű számonkéréssel, jeggyel ellenőrizték az 

előrehaladást, írásbeli és szóbeli javítási lehetőségekkel buzdították az igyekvőket. 

A megtanulandó anyag kisebb egységekben való számonkérése, a szövegértési 

nehézségekkel küzdő tanulók számára az emészthetővé tétel, lényeglátás 

fejlesztése, a lehetőségekhez képesti differenciálás sokat segít a hatékonyság 

növelésében. Szükség esetén a szülőkkel, osztályfőnökökkel való kapcsolattartás is 

segített a félévi elégtelenek kijavításában. A bukásra álló tanulók közül mindenki 

megkapta a javítási, bizonyítási lehetőséget.  

Több esetben sikerült hátrányos helyzetű vagy lemaradó, tanulmányiban sikertelen 

tanulóval a hiányosságokat pótoltatni, amivel nagy örömünkre adott esetben év 

végi bukást is sikerült elkerülni. 

5. A BTMN-es tanulóinknak a fejlesztő foglakozásokon biztosítottunk szaktantárgyi 

és tanulásmódszertani segítséget. A BTMN-es tanulók a mentességük megőrzése 

érdekében, valamint a tanulásmódszertani tartalom hasznosságát látva a 

korábbiaknál nagyobb arányban vettek részt a számukra tartott foglalkozásokon. A 

kis létszám lehetővé tette, hogy a segítséget igénylő tanulók differenciáltan, 

igényeiknek megfelelő feladatokkal, feladattípusokkal találkozhattak, azokat 

gyakorolhatták (szövegértési feladatok, nyelvi-helyesírási feladatok, olvasási 

gyakorlatok, más tantárgyakhoz nyújtott módszertani segítség, közös tanulás). Az 

órákon célzottan foglalkoztunk azzal, hogy milyen típusú tananyagot milyen 

módszerekkel érdemes megközelíteni, hogy az elsajátítás eredményes legyen, vagy 

legalább javuljon.  

6. A nem BTMN-es, de segítséget igénylő tanulóknak tanórák után biztosítottunk 

lehetőséget arra, hogy célzottan tudjunk velük foglalkozni. Örültünk, hogy számos 

esetben a tanuló önállóan kért segítséget, érezte, hogy hasznára válik, a javát 

szolgálja a tanári közreműködés, és nem a tanárnak kellett a tanulót plusz 

gyakorlásra felszólítani. Oda lehet figyelni az egyes tanulók elmaradásaira, pótlási 

lehetőséget biztosíthatunk nekik. Sajnos a diákok és a tanárok leterheltsége 

érződött ezeken az alkalmakon, de igyekeztünk a lehető legtöbbet kihozni a 

helyzetből. Az órai anyag begyakoroltatása, a házi feladathoz nyújtott segítség, a 

tananyag kikérdezése dominált.  

7. A tehetséggondozás terén is igyekeztünk előre lépni az év során. Fontos része 

ennek az előrehozott és az emelt szintű érettségisek támogatása, a 

felkészülésükhöz nyújtott segítség. Eredményeik magukért beszélnek.  

A tehetséggondozás új elemének tekinthetjük a nyelvvizsgát szerzett tanulók 

számának további növelését. Ennek segítésére tanórai kereteken belül és azon 

kívül is fokozottan koncentrálunk a felkészítésre. Idén külön nyelvvizsga 

felkészítő csoportunk nem indult ugyan, de tanórai kereteken belül, elsősorban 

pedig a kötelezően választott órák keretein belül nyílt alkalom ez irányú kiemelt 

munkát végezni. A megkezdett munkát következő tanévben is folytatni kívánjuk 

újabb és újabb tanulók bevonásával. Bízunk a sikerben. 
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A Kiss Ferenc-napi előadások alkalmat biztosítanak arra, hogy a tanulók 

megmutassák magukat más oldalukról is. Fontos, hogy rávegyük a kevéssé aktív, 

de ügyes tanulókat is a plusz munkára. Rendezvényünk ebben az évben már a 

megújulás jegyében került lebonyolításra sikerrel. Reméljük, hamarosan elnyeri új 

formáját, újragondolt, a gyerekek igényeihez is alkalmazkodó programokkal, 

ötletekkel.  

Versenyek: Idén is próbáltunk a meghirdetett versenyek széles palettájáról 

olyanokba bevonni tanulóinkat, melyek közel állhatnak érdeklődési körükhöz, 

melyekben valamilyen formában csillogtathatják nyilvánvaló és rejtett 

tehetségüket, értékeiket is. Tapasztalatunk, hogy egy-egy versenyfelkészülés 

vállalása mellett több diákunk nehezebben birkózott meg a napi iskolai 

követelmények teljesítésével, így a felkészítés szervezésénél körültekintőnek kell 

lenni, ugyanakkor a vállalt versenyeken születtek elismerésre méltó eredmények. 

Diákjaink sikeresen indultak és teljesítettek az Országos Erdészeti Egyesület által 

március-májusra meghirdetett Young People in the European Forests nemzetközi 

versenyen. A verseny kétnyelvű, angol-magyar selejtezőjéből 12.-es csapatunk 

(Kardos László, Kovács Patrik) jutott tovább a nemzeti döntőbe, ahol 6. helyezett 

lett. Meglátásunk szerint a versenyen elsősorban gimnáziumok vagy erős idegen 

nyelvi fókusszal dolgozó iskolák tanulói tudtak igazán jól teljesíteni, mégis 

elismerésre méltó az eredmény, valamint az a tény, hogy tanulóink saját 

kezdeményezésre vágtak bele a versenybe.  

Ebben a tanévben iskolánk 2018. november 15-én is képviseltette magát a szintén 

az Országos Erdészeti Egyesület által meghirdetett Bársony István Országos 

Ifjúsági Prózamondó Versenyen. Ahogy minden évben, a Vadászati Kulturális 

Egyesület ebben a tanévben is megrendezte immár nemzetközivé is avanzsált XVI. 

Bársony István Ifjúsági Prózamondó Versenyét, melynek célja a vadászati kultúra 

és irodalom népszerűsítése. Emellett célja az ifjúságot aktívan olvasó közösséggé 

kovácsolni, annak szépirodalmi műveltségét emelni. 

Az idei évben négy lelkes és elkötelezett tanulónk készült a megmérettetésre: Csóti 

Viola Katica (10b), Farkas Andrea (10b), Papp Viktória (9.b) és Pápa Erika (9.b). 

A versenyen nagy örömünkre Papp Viktória második, míg Pápa Erika harmadik 

helyezést ért el. A versenyen elhangzott prózákról videó felvétel is készült. A 

legjobb prózákat a FeHoVa kiállításon is levetítik, reméljük a nagyközönség is 

megismeri prózamondóink előadását. 

A verseny iskolánk számára tizen éve presztízs verseny, amin diákjaink az esetek 

90%-ában első helyezést érnek el. Iskolánk kiemelt jelentőséget tulajdonít ennek 

az évenkénti eseménynek, mert a benne résztvevő, vele kapcsolatba kerülő diákok 
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szakmához való kötődése, az iránti elkötelezettsége megerősödik, ezáltal aktív 

eleme a lemorzsolódás elleni tevékenységünknek.  

A versenyen szereplő szakmai témájú prózáinkat a tantermekben is kihelyezzük, 

hogy a többi diákunk is olvashassa azokat. Kiváló pályaorientációs eseménynek 

tartjuk. 

 

Takácsné Kapitány Ildikó idén sikeresen toborzott diákokat a Mezőgazdasági 

Múzeum szervezésében meghirdetett Sorsfordítás című vetélkedőre, melynek 

keretein belül iskolánk vándorkiállításnak adott otthont. Diákjaink a kiállítás 

anyagához kötődő versenyfeladatokat oldottak meg. 12. évfolyamos diákjaink 

nagy számú részvételével mindenképpen sikeresnek mondható a rendezvény. 

Iskolánk két 11.a osztályos tanulója (Papp Dénes és Juhász Marcell) idén 

megmérettette magát a legismertebb nemzetközi ifjúsági vízügyi versenyen, a 

Stockholm Junior Water Prize angol nyelvű versenyen is. A magas színvonalú, 

magas színvonalú versenyen, ami része az évente megrendezett Víz Világhétnek, 

hatalmas megtiszteltetés részt venni. Védnöke Viktória, a svéd koronahercegnő. A 

csapat, Kis-Rózsa Valentina szakmás tanár irányításával az országos 4. helyen 

végzett. 

Dénes és Marcell ebben az évben Jacsó Lászlóval (11.a) kiegészülve, Sajtósné 

Nagy Katalin felkészítésével, február 28-án részt vett a Beleszól6sz! disputa városi 

versenyen is, melyet a Partiszkon Társadalomkutató Egyesület szervezett 

hagyományteremtő jelleggel. A csapat Szeged legjobb szónokcsapatának 

bizonyult.  

Mindezek mellett idén többször próbálkoztunk tehetséges, írással foglalkozó 

diákunk műveivel próza-, mese-, versíró versenyeken (pl. Karjaidban az erdő, 

Dugonics Társaság Ifjúsági Tagozatának irodalmi pályázatai) pályázni. Csóti Viola 

Katica (10.b) műveivel pályáztunk, illetve slam poetry versenyen is indult diákunk. 

Csóti Viola Katica a Dugonics Társaság által meghirdetett irodalmi pályázaton 

díjazott lett, aminek éppúgy örülünk, mint annak, hogy a Nemzeti Tehetség 

Program támogatottja továbbra is. 

A Dugonics Társaság Reflexió című fotópályázatán Sajtósné Nagy Katalin 

felkészítésével 3 tanulónk indult (Turuczki Szabolcs 13., Laczkó Dávid 11.a, 

Szabó Szebasztián 11.a). 120 képpel pályáztak városszerte a részt vevők, s az 

előzsűrizést követően a Vedres István Építőipari Szakgimnáziumban kiállított 60 

kép között szerepelt a valamennyi, diákjaink által készített kép (12db). Ez már 

önmagában büszkeség. Legnagyobb büszkeségünk mégis az, hogy Turuczki 

Szabolcs (13.) elnyerte a verseny különdíját, s ezzel ő lett Az év szegedi diákfotósa 

cím birtokosa is. A pályázati anyag jelenleg iskolánk auláját díszíti. 
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Szabó Ágnes tanárnő felkészítésével vett részt Kuna Máté, Bucin Félix és 

Zomborácz Soma (13.) Wallenberg-nyomán  

8. Munkaközösségünk aktívan részt vett a fenntarthatósági témahét programjaiban, és 

az ökoiskolai tennivalókban is. Angol nyelvű, a fenntarthatóság témakörét 

feldolgozó digitális eszközhasználatot igénylő tanóra valósult meg több 

alkalommal 11. és 13. osztályos tanulóink aktív közreműködésével. 

9. Munkaközösségünk feladata volt az iskolai ünnepségek megrendezése is, melyek 

megszervezésében és kivitelezésében sok segítséget kaptunk Balogh Bence 

kollégánktól, melyet ezúton is köszönünk. Tanévzáró ünnepségünkön örömmel 

köszöntöttük az iskolánkba visszatérő 50. és 60. érettségi találkozójukat 

ünneplőket. 

 

       Sajtósné Nagy Katalin 

       munkaközösség-vezető 

 

 

Szakmai munkaközösség beszámolója: 2018/2019-es tanév  
 

A tanév során teljesült, hogy a szakmai munkaközösség tagjai ismerik, rugalmasan 

alkalmazkodtak a jelenleg érvényben lévő képzésformákhoz: 9. évfolyam szakgimnáziumként 

új kerettantervvel, új rendszerben, 10.-11. évfolyam szakgimnáziumként az eredeti 

szakgimnáziumi kerettanterv szerint halad tovább, 

12-13. évfolyamok az 2013-ban indult 5 éves képzésben vesznek részt, erdész- és 

vadgazdálkodási technikusvégzettséget célozva, szakmai érettségit tesznek. Ennek 

megfelelően az aktuális kerettantervhez igazított tanmenetek elkészültek, a gyakorlati 

tematikák átdolgozásra kerültek.  

Személyi kérdések: Jaksa Imre új kolléga kettős szerepet tölt be, részben biológia, 

kémia, részben géptant oktatott. Megismerte iskolánk céljait, jellegét, beilleszkedett. 

Továbbra is fontosnak tartjuk, hogy egységes módszerekkel, követelmény rendszerrel 

dolgozzunk, következetességgel, a követelmények egyértelművé tételével, megfelelő 

tájékoztatással segítve a tanulók munkáját – füzetvezetés, gyakorlati napló vezetésének 

követelményei, illetve számonkérése, gyűjteményekkel kapcsolatos követelmények igazítása 

az új képzésformához, számonkérés, értékelés – részben rögzítésre került a pedagógiai 

programban, részben a munkaközösségi tervben (melléklet), amely a diákok számára a 

honlapon is elérhető.  

Pedagógusminősítések: a tanév során 1 fő (Csepregi Imre) minősítésére került sor 

márciusban, sikeresen.  

Célkitűzésünk volt a várható ellenőrzésekre való felkészülés (Oktatási Hivatal, 

Minisztérium) ami elsősorban a hiánytalan, határidőre, naprakész adminisztrációt foglalja 
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magában. A szakmai vezetés egyértelmű tájékoztatása alapján az elektronikus adminisztrációt 

kevés hibával a kollégák a megküldött utasítás szerint végzik. Tanulói szerződésekkel 

kapcsolatos adminisztráció elkészült.  

Beiskolázás javítása: hatékony pályaválasztási propagandamunkát végeztünk már az 

első félév során, elsősorban 9. osztályba való felvételre, de nem mondunk le egy esetleges 

érettségire épülő 4+2 éves képzésű osztály beindításáról sem. A NAK szervezésében 7-8. 

osztályos tanulók pályaválasztási bemutatója iskolánk és a DALERD szervezésében 

októberben sikeresen megrendezésre került. További iskolák számára is szerveztünk igény 

szerint hasonló pályaorientációs programot. Mindezek ellenére sajnos a vártnál kisebb 

létszámot sikerült a kilencedik osztályokba beíratni. Pótfelvételi is meghirdetésre került.  

Érettségi vizsgát szakmai tárgyból az alábbiak szerint tettek tanulóink: 

- korábban végzett tanulóink: 2 közép, 2 emelt 

- 13. évf.: 4 emelt szint 

- 12.A: 18 közép, 4 emelt 

- 12.B: 17 közép, 5 emelt  

Technikusi vizsga: A vizsga lebonyolítása zökkenőmentes volt. Baleset, 

szabálytalanság nem történt. A megjelentek sikeres vizsgát tettek. A diákok teljesítménye 

hasonlóan az eddigi éveknek megfelelően jó volt. A gyakorlati vizsgatételek korszerűsítése 

időszerű.  

Versenyeken való részvétel, eredmények, versenyfelkészítés: A szakmai munkaközösség 

a tanév során az alábbi versenyekre fektette a hangsúlyt: 

 OSZTV: Két tanuló került a döntőbe, mindketten teljesítették a technikusi vizsga 

felmentéshez szükséges százalékot, Bíró Imre 3. , Radvánszki Bálint 7. helyezést ért 

el. Az iskolavezetés az OSZTV felkészítés koordinálásával Halápi Nándort bízta meg. 

Svéda Gergely szakmai igazgatóhelyettes beszámolója: „A versenyzők kiválasztása 

már az előző tanév utáni komplex szakmai érettségi után megkezdődött. A 

felkészítésben végül 12 diák vett részt folyamatosan már a nyári szünet ideje alatt is 

otthoni felkészüléssel, feladatmegoldással. A tanév során délutáni foglalkozások során 

az egész technikusi vizsgaanyag áttekintése, és ahhoz szükséges szakmai alapozó 

tantárgyak felelevenítése történt.” 

 Országos Ifjúsági Vadászvetélkedő – tapasztalatlan, fiatal csapattal indultunk, cél egy 

jövőbeli érett tapasztalt csapat felnevelése. 6. helyezést értek el. (Juszku István 

felkészítő). 

 Szepesi erdész-gépész verseny: Írásbeli feladat egyéni 1. hely, csapat 1. hely, szóbeli 

3. hely, összetett értékelésben 6. hely (csapatunknak mind eszközökben, mind 

tudásban fejlődnie kell. Tény hogy az iskolánknak nem ez a fő profilja, de szeretnénk 

a jövőben sikeresebben helyt állni, ezért a következő évre megkezdtük a felkészítést. 

(Filó Bernát felkészítő) 
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 ÁSZÉV: 2. helyezett: MÓZES SÁNDOR MÁTÉ 12.A, 3. helyezett: HALÁSZ 

GERGELY 12.B, 4. helyezett: SZÉCSI MÁTÉ 12.A, 7. helyezett: ASZTALOS 

PÉTER 12.A, 10.helyezett: DORA KRISZTOFER 12.B. (felelős: Kis-Rózsa 

Valentina)  

 Szőcsénypusztai természetismereti vetélkedő (felelős: Kis-Rózsa Valentina) 5. 

helyezés 

 STiHL favágók verseny 7. hely (csapat) (felelős: Tóth Miklós) 

 Országos Tudományos Középiskolai Diákköri Konferencia Agrártudományi 

Szekciójának Debreceni Egyetemen megrendezett gyűlésén vettünk részt: Nyíri Dávid 

12.A: Díszszárnyasok és tartásuk, Simics János Domonkos 12.A: A szalakóta 

(Coracias garullus) védelme az Alsó-Tisza-völgyi SPA-ban, Turuczki Szabolcs Márk 

13: Halnevelés mesterséges tápok nélkül, Zomborácz Soma 13: A szalakóta 

költésének sajátosságai. A versenyt tíz résztvevő középiskolás diák közül, a Kiss 

Ferenc Erdészeti Szakgimnázium 13. osztályos tanulója Turuczki Szabolcs Márk 

nyerte meg. 

 OEE Fiatalok az Európai Erdőkért verseny: csapat 9. hely az országos döntőben 

 OEE Fedezd fel az örökséged! országos vetélked. Két csapat indult. A 11.A csapata 2. 

helyezést ért el (Juhász Marcell, Laczkó Dávid, Taskovity Balázs) 

Egyéb versenyen való részvétel, eredmények:  

 Beretzk Péter madártani verseny 1 fő 9.A részvétellel 

 Bugát Pál Kárpát-medencei természetismereti műveltségi vetélkedő 1 csapat (10.A) 

részvétellel 

 Stockholm Junior Water Prize 4. hely (Juhász Marcell, Papp Dénes 11.A) 

 Suli Íjász Bajnokság 2 db regionális 2. hely 

 XVI. Bársony István Országos és Nemzetközi Ifjúsági Prózamondó Verseny egyéni: 2. 

hely, 3. hely. 

 

Ökoiskolai feladatok: célunk a tanév során az ökoiskola cím megtartása volt, 

megpályáztuk, várjuk az eredményt. (Felelős: Kis-Rózsa Valentina). 

 

Iskolai szintű rendezvények: 

 Szakmai nap szervezése az eddigi hagyományok szerint sikeresen zajlott. Kicsit 

szerencsétlen volt a szombati munkanapra szervezés, mivel a diákok érthetően a 

hazautazásra jobban koncentráltak. (október). 

 Kiss Ferenc-nap: Hagyományainknak megfelelően szakmai és egyéb szekciókban 

tartottak színvonalas előadásokat diákjaink, emellett több alternatív programban 

vehettek részt, amivel színesíteni igyekeztünk e jeles nap programját – Hírek a múltból 

– régi újságok kiállítása, Tükröződés a természetben! – Fotókiállítás diákjaink 
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munkáiból, Természet, kicsit másként – A Tudástár interaktív programjai, Véradás, 

Cyberbullying, Husquarna-bemutató és megmérettetés, Munkakutyák bemutatója, 

ökolábnyom számítás, Természettudományos teszt, Ki tud többet Ausztriáról? Szeged 

– Városismereti teszt, Ínyes felismerési verseny (gomba, méz, tea), Felismerés 

erdészeknek a Moodle segítségével, Láthatatlan történetek az állatvilágból Máté 

Bence szemével II. (Vetítés és totó),  A Te tested, a Te egészséged 

(Egészségmegőrzési kvíz) 

Naposi gyakorlat: szakképzős évfolyamon a tanév során szervezetten működött a naposi 

beosztás, mely során szakmai feladatokkal ismerkedtek gyakorlatban a diákok. 

Szakkörök: Csepregi Imre: erdőművelés szakkör, Kis-Rózsa Valentina: gombász szakkör, 

Halápi Nándor: vadász-szakkör 

Egyéb ökoprogramok: 

 Talajok világnapja kiállítás (dec. 5) 

 Takarékossági világnap TIK-ben kiállítás, előadás (Zöld DÖKösök) 

 Hulladékmentes nap TIK-ben" verseny", kiállítás, előadások (Zöld DÖKösök) 

 Gombakiállítás Agórában (gombaszakkörösök) 

 Előadás a szalakótavédelemről TIK-ben 

 Madáretető állítás, feltöltés, oduk kihelyezése (egyik vállalásunk volt az ökoiskolába) 

 Természet-fotópályázat Alapítvány szervezésében. Fali naptár készült belőle 

 Zölden jobb programhoz csatlakoztunk 

 

Továbbképzések: 

 Szabó József Kristóf : favizsgáló-faápoló szakmérnökké képezte magát 

 Csepregi Imre: környezettan tanár végzettséget szerzett 

 Juszku István mérnök-tanár képzésre jár 

 Svéda Gergely erdészeti és vadgazdálkodási agrármérnöktanár végzettséget szerzett 

 Mészáros Norbert mentor pedagógus szakvizsga képzésre jár (önerős) 

 Kis-Rózsa Valentina: „a földrajz új világa, digitális módszerek a földrajz oktatásában" 

továbbképzést végzett , alapfokú gombaismereti tanfolyamra jár,  madarász suliba jár 

 Török Olga IRCA MIR vezető auditor képzést végzett (önerős) 

 Kis-Rózsa Valentina, Tóth Csaba Lemorzsolódás továbbképzést végeztek GINOP 

 Papp Attila mentor képzést végzett 

 

Szakmai munkaközösségi értekezletek:  

 2018. augusztus 30. 
Nyári gyakorlatok – tanulmányutak: 

Szakmai javítóvizsgák: 

Tantárgyfelosztás: 

PP módosítása 

Vizsgák 

Tanulmányi versenyek 
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 2018. szeptember 19.  

Szakmai gyakorlatok: 

gyakorlatok témafelosztása, adminisztráció az E-Krétában  

tanulói szerződések 

általános rend és fegyelem, tervezés, (FB) 

gyűjtemények + naplók 

gyakorlati témák kidolgozása (vázlat) 

munkák (MJ, HN) 

Különbözeti vizsgák 

Szakmai versenyek: 

XXVII. Országos Ifjúsági Vadászvetélkedő (JI beszámolója) 

Dr. Szepesi László Erdészeti Gépész Országos Emlékverseny, Piliscsaba, (FB 

beszámolója) 

ÁSZÉV  

OSZTV   felkészítés koordinálására Halápi Nándor megbízva  

Pályaorientációs nap 

Tanulmányutakkal kapcsolatos köszönőlevelek: 

Elméleti órák tanmenete 

OEE Oktatási Szakosztály 

Öregdiák találkozó szervezése 

 2019. február 26. 

- Technikusi vizsga gyakorlati tételek véglegesítése 

- Technikusi vizsga szóbeli tételek számonkérése 13 évfolyamon – ki hogy áll, 

milyen szintű a felkészültség 

- Évfolyamonként a gyakorlatokon a megtartott gyakorlati témákkal hogyan 

állunk, van-e elmaradása valakinek 

- Szakmai érettségi felkészítés  

- OSZTV felkészítés 

 2019. március 6. 

Heti gyakorlatok szervezése a továbbiakban 

Nyári gyakorlatok szervezési kérdései: 

9. évf.: nincs ,  

10. évf.: 140 óra (7ó*20nap),  

11. évf.: 140 óra (7ó*20nap),  

12. évf.: 160 óra (8ó*20nap),  

felmérőlap, befogadó nyilatkozat begyűjtése (határidő: március 14.), 

Erdésztábor: 2019. július 8-12. Bakonybél 

Szakmai érettségi vizsga: feladat: tételsor összeállítása (jövőre változik: csak állattan 

és növénytan marad!!! 11-eseket tájékoztatása!) 

Technikusi vizsga felkészítés, szervezés: 
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Szakmai versenyek 

ÁSZÉV (KRV beszámolója): 

OSZTV, HN a főszervező, SZ az állandó tag, szóbeli tételek felelősei, 

gyakorlati versenyszámok felkészítésének felelősei: 

Gyűjtemények: van-e probléma? 

Kiss Ferenc-nap szervezése 

Szakmák Éjszakája: programok-felelősök 

Fenttarthatósági témahét: március 18. 

Tudástár - együttműködés 

 2019. június 4 

Technikusi szóbeli, gyakorlati vizsga lebonyolításának megbeszélése 

 

 

A szakmai munkaközösség tartalmas évet zárt, számos kihívással szembesült, széles 

spektrumban bővültek a szakmai versenyek, illetve szakmai feladatok.  

 

Török Olga 

        munkaközösség-vezető 

 

Az osztályfőnöki munkaközösség beszámolója 

2018-2019-es tanév 
 

 Személyi feltételek: Szeptembertől munkaközösségünk egy új kilencedikes 

osztályfőnök taggal bővült, aki azonban már tapasztalt osztályfőnök. A 

munkaközösség tagjai egymásra figyelve, egymás munkáját segítve, a jó 

tapasztalatokat hasznosítva, egyeztetve végzik munkájukat. 

 A tanévben megtartott munkaközösségi értekezletek időpontjai, témái 

2018. aug. 30. Tanév eleji feladatok megbeszélése 

2018. nov. 22. Az őszi szülői értekezlet témáinak megbeszélése 

2019. jan. 22. A félévzárás feladatainak megbeszélése 

2019. márc. 20. A tavaszi szülői értekezlet témáinak megbeszélése 

2019. jún. 13. Az évzárás feladatainak megbeszélése 

 Az osztályfőnöki megbízatás alapvető területei évtizedek óta változatlanok: törődni a 

tanulókkal, motiválni őket a tanulásra, az osztályközösség értékítéletét pozitív irányba 

terelni, szervezni az iskolai élet különféle eseményeit.  

 Legnagyobb újdonságot ebben az évben a GINOP pályázat célkitűzéseinek 

megfelelően a korai iskolaelhagyás, lemorzsolódás elleni küzdelem jelentette. 
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 Fokozott figyelmet kapott a kilencedikesek beilleszkedését segítő munka. Ennek részét 

képezték a rendezvények: a gólyatábor, Kárász utcai hajtás, erdészavató, amelyek 

szervezésében a tanárokon kívül a felsőbb éves tanulók is rész vettek. Fontos 

közösségépítő szerepe van még a karácsonyi műsornak is, amelyet most már 

hagyományosan a 9. osztályosok adnak elő. 

 A tanév eleji felmérések eredményeit és a tanulmányi eredmények alakulását az 

osztályfőnökökön kívül az osztályban tanító összes tanár részvételével tartott 

értekezleten elemeztük ki. Kialakult így a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók 

köre, akiket fokozott figyelemmel kell kísérni. A gyengébb eredmények esetén fontos 

feladat az okok felderítése, a javítás, mint cél kitűzése a tanulóval közösen 

megfogalmazva, amit a mentor tanárok folyamatos segítségével próbáltak elérni a 

tanulók. 

 Osztályfőnöki órákra meghívott külső előadóink internetes zaklatás, az EU 

intézményrendszere és különféle mentálhigiénés témákból, mint pl. dohányzás, 

alkoholfogyasztás, stresszkezelés, sikeresen keltették fel a tanulók aktív érdeklődését. 

 A szülők tájékoztatása folyamatos, főleg az elektronikus napló vagy Facebook csoport 

vagy e-mail segítségével, de novemberben és márciusban személyesen is 

konzultálhattak a szülői értekezleten, fogadóórán, decemberben és májusban pedig a 

gyenge eredményekről külön tájékoztatást kaptak az érintettek. 

 Az igényesen szervezett hagyományos iskolai ünnepségeken, rendezvényeken az 

osztályok részvétele, feladatvállalása példamutató. 

 Az osztálymunkák segítették az év végi tanulmányi kirándulások, tanulmányutak 

anyagi megalapozását. A kirándulások programja és helyszíne változatos, a szakmai 

tapasztalatszerzés és közösségépítés hatékony színterei. 

 Az iskolai és iskolán kívüli helyszíneken ökoiskola címhez méltóan védjük a 

környezetünket. 

 

Bíró Margit 

munkaközösség-vezető 
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b) Ökoiskolai beszámoló 

Ökoiskola beszámoló 

2018/2019-es tanév 

 

A tervezett programok nagy részét megvalósítottuk, sőt, be nem tervezett programok is 

megvalósultak. Az Ökoiskola pályázatban tett vállalásainkat maradéktalanul teljesítettük:  

- az iskolaújságban rendszeresen helyet adunk a fenntarthatóság témaköreinek,  

- a csemetekertben kialakított komposztálót működtetjük és hasznosítjuk,  

- többen részt vettünk a fenntarthatóságra neveléssel kapcsolatos továbbképzéseken 

(Kis-Rózsa Valentina: A földrajz új világa – digitális módszerek a földrajzoktatásban, 

Csepregi Imre – Környezettan tanár). 

A nyári szünet alatt megrendezésre került a szokásosnak mondható Erdésztábor és 

Horgásztábor, melyek során a tanulók belevethetik magukat a zöldbe, ahol a természetben 

tanulhatnak a természetről, élménypedagógiai módszerekkel. 

A frissen bekerült kilencedik évfolyamos tanulóink szemléletformálását a gólyatábor ideje 

alatt megkezdtük, megismertettük őket iskolánk hagyományaival, felhívtuk a figyelmüket az 

öko szemléletű gondolkodásra, ennek keretében kerültük a tömegközlekedést, és amit csak 

lehetett, gyalogosan közelítettünk meg. 

Szeptember első heteiben tagokat toboroztunk a ZÖLD Dök-be, lehetőleg úgy, hogy 

minden osztályt két ember képviseljen. A ZÖLD Dökösök megismerték, és jóváhagyták az 

ÖKOiskolai munkatervet. A tanév során igyekeztünk felhívni az iskolapolgárok figyelmét az 

öko szemléletre, illetve különféle rendezvényeken vettünk részt. Így például  

- kiállítást rendeztünk a Víz világnapja és a Tisza élővilágának napja alkalmából,  

- a „Zölden jobb mp4” kampányba reklámfilmet készítettünk, 

- részt vettünk az Agórában tartott előadáson, mely a települési madárvédelemről szólt, 

- A SZTE TIK (egyetemi könyvtár) szervezésében „Csomagolásmentes napon” és a 

„Hulladékmentes világnapon” voltunk, 

- rendezvénysorozaton vettünk részt szintén az Agórában a Föld Napja alkalmából, 

- denevérgyűrűzésen voltunk a Tudástár szervezésében,  

- folyamatosan gondoskodtunk az iskola előtti madáretető és madáritató feltöltéséről.  

Ez utóbbinak, és a korábbi odúkihelyezéseknek köszönhetően elnyertük a Madárbarát Iskola 

címet. 

Október hónapban a szakmai nap keretén belül több, környezeti tudatosságra nevelő 

feladatot kellett a tanulóknak elvégezni, megoldani. 

Az idei városfásítás során ősszel 600 db, majd tavasszal további 129 db fával 

szépítettük és gazdagítottuk a várost. 
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Folytattuk gombász szakkörünket, ahol az új tagok miatt előbb átismételtük a mérgező 

gombák felismerését, a gombagyűjtés szabályait, majd fajismerettel, élőhelyismerettel 

foglalkoztunk. Több terepi foglalkozásunk is volt: például a tanév elején a Szegedi 

Gombászok által szervezett gombakiállításon vettünk részt.  

Tizedikes osztályainkkal szakmai gyakorlati órák keretein belül megismerkedtünk a 

városi szennyvíztisztító telep munkájával, ezzel is ösztönözve tanulóinkat a takarékos 

vízhasználatra. Szintén gyakorlaton az Interaktív Tudástár szervezésén belül ismerkedtünk a 

Liget rovarvilágával, a vizes élőhelyekkel, preparátumokról tanulmányozhattunk madarakat 

és rovarokat. 

A szegedi Fehér tavon, az MME szervezésében tartott Darvadozáson vettünk részt, 

ahol a daruvonulás megtekintésén túl az MME munkatársainak segítségével foglalkoztunk a 

Fehér tó és környékének természetvédelmével is. 

Ebben a tanévben is készültünk a Talajok Világnapjára, ahol tizedik évfolyamos 

tanulóink alkotásai állítottuk ki.  

Több csapattal indultunk a 4 fordulós Fedezd fel az örökséged című versenyen, 

melyen iskolánk egyik csapata országos második helyezést ért el. Megmérettettük magunkat a 

Bugáth Pál természetismereti műveltségi vetélkedőn is, melynek idei témája a természeti 

katasztrófák voltak.   

Elsősegélynyújtó tanfolyamot szerveztünk, melyet egy igazi mentős tartott meg az 

érdeklődők számára. 

Folyamatosan tevékenykedtünk a Ments meg egy kertet programban. 

Iskolánk képviseltette magát az Innovációs és Technológiai Minisztérium által 

támogatott „Dönts helyesen! – Szelektálj! II.” című projekt zárórendezvényén, ahol egy 

tanulónk különdíjat vehetett át. 

Idén csatlakoztunk a Fenntarthatósági témahéthez, mely keretein belül tanulóink részt 

vettek a Tudástárral közösen szerzett programokban. A témahét keretein belül zajlott a „Te 

szedd!” országos mozgalom, mely során idén 3 helyszínen 140 zsákot töltöttek meg 

tanulóink. Végzős hallgatóknak tájékoztatót hallgathattak meg a fenntarthatóság és 

tartamosság közti különbségekről, valamint a fenntarthatóságnak a vadászattal és 

erdőgazdálkodással összefüggő kapcsolatáról. A könyvtárban a fenntarthatósággal 

kapcsolatban elérhető könyvek listáját állítottuk össze, és tettük elérhetővé a diákok számára. 

 Megtartottuk hagyományos Kiss Ferenc-napunkat, melyen Ökoszekciót is nyitottunk 

a tanulói előadásoknak, másnap pedig a Diáknapon igyekeztünk csökkenteni a 

hulladéktermelést azzal, hogy mindenki saját fa/fém/porcelán tányért és evőeszközt hozott, az 

eldobható étkészletek helyett. 



 

KISS FERENC ERDÉSZETI SZAKGIMNÁZIUM  
6721 Szeged, József Attila sgt. 26. 

OM: 202741 

Tel: 62/548-931 Email: igazgato@kissf-szeged.sulinet.hu 

 Web: http://www.kissf-szeged.sulinet.hu Email 

2018/2019. tanév éves szakmai munkájára vonatkozó intézményi beszámoló 

 

-34- 
 

Részt vettünk a Stockholm Junior Water Prize-on, egy csapatunk bejutott az országos 

döntőbe, ahol a 4. helyezést értük el. A csapat pályamunkájában a Tisza árvizeiről, annak 

hatásairól írt, és készített posztert angol nyelven. 

A Kitaibel Pál verseny országos döntőjébe egy tanulónk bejutott. 

Idén is csatlakoztunk az Italos Karton Egyesülés „Zölden jobb” kampányához. 

Részt vettünk a Beretzk Péter Madártani 5 fordulós Emlékversenyen, melyet egy 

tanulónk megnyert. 

Elkészítettük és határidőre beadtuk az Ökoiskola pályázatot, melynek eredményét 

érdeklődve várjuk. A következő három évre tett vállalásaink a következők:  

- madárodúk és itatók telepítése az iskola területére,  

- szabadtéri sportpálya üzemeltetése,  

- az Ökoiskola munkatervének tervezésébe és elfogadásába bevonjuk a diákságot is. 

Összességében elmondható, hogy meglehetősen tevékenyen telt az elmúlt évünk is. Bár az 

öko szemlélet, szakmánk jellegéből adódóan ösztönösen eddig is áthatotta iskolánk légkörét, 

elmondhatjuk, hogy programjaink színesedtek, céljaink fókuszáltabbak lettek, öko 

szemléletünk tudatosabbá vált. Köszönet illeti a kollégákat, a sok szervezésért, a rengeteg 

belefektetett áldozatos munkáért, a diákok felkészítéséért és noszogatásáért. 

 

c) Beszámoló a Fenntarthatósági Témahétről 

Fenntarthatósági Témahét 

A Fenntarthatósági témahétre március 4-én regisztráltunk. Az Agrárminisztérium 

fenntartásában működő szakképző intézmények az idei évben is csatlakozhattak a 

„Fenntarthatósági Témahét” elnevezésű országosan megrendelésre kerülő témahéthez, mely 

az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) mint projektgazda megbízásából a PontVelem 

Nonprofit Kft. szervezésében került megrendezésre 2019. március 19-22 között. A témahét 

kiemelt témái a közlekedéshez és a Víz Világnapjához kapcsolódtak.  

A Hermann Ottó Intézet Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság szakmai anyagokkal 

segítette a munkát.  

1. Kis-Rózsa Valentina szervezett a Tudástárral a 9.A és 9.B osztály számára „Vizes élőhely” 

programokat a gyakorlatra.  Az Árvízi Emlékműtől indulva, az ártéren különféle vizes 

élőhelyeket tanulmányoztak a tanulóink. 
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2. Az idei évben a Témahét programja magába foglalta a „Te szedd!” kampányban való aktív 

rész-vételt is. Március 22-én a 9.A, 9.B, 10.A, 10.B osztály vett részt az akcióban Csepregi 

Imre tanár úr vezetésével. (A TeSzedd! Kampányban való aktív részvételre országos pályázat 

került meghirdetésre.) Az Erdész utca, a Közép fasor és az iskola környékén szedték össze a 

szemetet a diákjaink. Minden évben rendbe rakjuk az iskola, a kollégium és a csemetekert 

környékét. 

3. A 13. osztályban a végzős technikusi évfolyamnak Tóth Csaba tartott egy tájékoztatót a 

fenntart-hatóság és tartamosság közti különbségekről, és a fenntarthatóságnak a vadászattal és 

erdőgazdálkodással kapcsolatos összefüggéseiről. 

4. Sprájcer Zoltán, könyvtáros az Ökoiskolával és a fenntarthatósággal kapcsolatban elérhető 

könyvek listáit állította össze és tette elérhetővé a diákok számára.  

5. A szaktanárok vezetésével az általuk tanított tantárgy keretében, minden osztályban szóba 

került a fenntarthatóság, a környezettudatosság témája. 

Tóth Csaba 

 

8. Kollégiumi beszámoló 

Iskolánk nem rendelkezik önálló kollégiummal, tanulóink közel 50%-a kollégista, akik a 

Szeged Városi Kollégium Ady Endre Tagintézményében (fiúk), ill. a Gábor Dénes 

Tagintézményében (lányok) vannak. 

9. A DÖK segítő tanár beszámolója 

 

a) A DÖK segítő tanár beszámolója 

A novemberben megtartott diákközgyűlést Szabó Krisztina 12.B osztályos tanuló a 

DÖK beszámolójával nyitotta meg. Ismertette az eredményeket és a következő félévre 

tervezett feladatokat.  

A pályaválasztási kiállítás az Ifjúsági Házban és az Agórában az idén is jól sikerült. 

Török Olga tanárnő a látványos paraván-fala ismét az elismerést váltott ki és köszönjük a 

dekorációban végzett segítségét. Mindenki megcsodálta iskolánk legszebb pavilonját a 

kiállításon. 

Az Ökoiskola cím elnyerésével a iskolánkban a környezeti értékeinknek megóvása 

került előtérbe. A ZÖLD DÖK működése aktív módon segíti a környezettudatosság 
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fenntartását és fejlesztését. A diákönkormányzat programjaival segíti és kapcsolatot tart a 

környezeti értékek megbecsülésének fejlesztésére, segíti az ÖKO hírfal működését, a napi 

ökoinformációk az első emeleten találhatók. A következő iskolai félévben szeretnénk elérni, 

hogy iskolánk energiatakarékosságában diákjaink tudatosabban előbbre lépjenek. 

Az iskolaújság cikkeinek szerkesztésében Csóti Viola Katalin 10.B oszt. tanuló lelkes 

ötleteivel sokat segített és eredményes munkát végzett. A „Forgácsok” iskolai újságba az őszi 

és tavaszi kiadványába is nagyon színvonalas cikkek kerültek be. Szeretném megköszönni a 

szakmás kollegák segítségét a cikkeinek előkészítésében és a tanulók motiválásában. Bucin 

Félix 13 osztályos tanuló cikke a képekkel együtt nagyon érdekes betekintést nyújtott a ma 

legkorszerűbb elektromos meghajtású autók világába.  

Az iskolarádió munkájában Kovács Bukor Dávid 12.B osztályos tanuló vett részt. 

A karácsonyi ünnepségen Máhigné Stefanovits Márta tanárnőnek köszönjük a 

lelkiismeretes ünnepség szervezését és lebonyolítását! Feledhetetlen élményben volt részünk, 

iskolánk tehetséges tanulóinak közreműködésével.  

Tanulóink részt vettek a DÖK által szervezett iskolán kívüli programokban is pl. az 

AGÓRA kiállításain, kulturális programokban, Vadaspark látogatáson és mozilátogatásokon. 

A második félévben is folytatódott a kulturális tájékoztatás új módja. Iskolákban 

megválasztott „kultúra ifjú nagykövetei” kapcsolatba kerültek a városi kulturális program 

szervezőivel, akiket a szegedi Ifjúsági Ház fog össze. Papp Dénes 11.A tanuló aktív 

közreműködésével sikerült elérni, hogy a második félévben több tanuló kapcsolódott be  a 

kulturális rendezvények látogatásába. 

Az idei Kiss Ferenc-napi előadások jól sikerültek. Az öko témával kapcsolatos 

diákelőadásokból az idén is kihallatszott a természetvédelem fontossága.  

Az diáknapi meghívókat időben megkapták az osztályok. Az idén is jó hangulatú 

változatos sportprogramokkal és az elmaradhatatlan főzőversennyel vártuk a részt vevő 

osztályokat. A sportvetélkedők lebonyolítása, a főzőversenyek értékelése után az első három 

helyezettek jutalomban részesültek.  

A tanár kollégák és az osztályfőnökök segítsége a diákság összefogásában, a diákélet 

fellendítésében és a diákok motiválásában  kiemelkedő volt. A DÖK felelősei is hozzájárultak 

az igényes és sokszínű szabadidős rendezvények megvalósításában.  

 Köszönöm a kollégák és osztályfőnökök segítségét a DÖK munkájában!  
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 Varga Sándor 

 a DÖK munkáját segítő tanár 

 

b) Laboráns beszámolója 

Laboráns éves beszámoló 2018-2019-es tanév 

Feladataim a következők voltak:  

1. Az október 23-i ünnepség szervezése, a meghívott előadó dr. Nahimi Péter volt 

országgyűlési képviselő, kommunikációs szakember, történész, jelenleg az 56-os 

múzeum kurátora. Az előadás a kollégák és diákok visszajelzése alapján sikeresnek 

mondható.  

2. Pályaválasztási napokon való részvétel szervezése:  

a. Szeged (IH rendezvényközpont, Szent-Györgyi Albert Agóra): Az iskola a teljes 

kiállítási anyaggal vett részt. A kürtösök és több tanuló is segédkezett. Köszönet 

a kollégáknak és a diákoknak a segítségért!  

b. Kiskőrös: Az iskola a teljes kiállítási anyaggal vett részt, egy tanuló segédkezett. 

Köszönet a segítségért!  

c. Baja: Egy tanuló képviselte iskolánkat. Köszönet a segítségért!  

d. Kecskemét: Technikai okok miatt nem tudtunk részt venni a vásáron.  

3.  Zöld DÖK szervezésében, munkájában való segítség: 

a. diákok bevonása a szervezetbe (osztályonként 2 fő).  

b. A tagok éves munkájuk miatt a Föld napja alkalmával jutalomkiránduláson 

vehettek részt az Agórában, ahol ismeretterjesztő előadásokat, interaktív 

kiállításokat tekinthettek meg.  

c. az ökoiskola státusz megerősítéséért további lehetőségek után kutattam, így két 

viszonylag kis összegből megvalósítható program kínálkozott:  

d. Ökokukák elhelyezése az iskola épületében (válaszra vár)  

e. A Jane Goodall Alapítvány az emberszabású majmok megmentése érdekében 

használt telefonok számára gyűjtődobozokat küld az erre pályázó iskoláknak 

(válaszra vár). [A mobiltelefonok egyik alapanyagát olyan afrikai területeken 

bányásszák, ahol veszélyeztetik az emberszabású majmokat – a használt 

eszközök gyűjtésével kevesebb bányászatra lenne szükség.]  

 

4. Partneriskola keresése iskolánk számára. Az osztrák és a magyar iskolarendszer 

különbözősége miatt az első körben 18 iskolát kerestem fel e-mail-ben, ahonnan 10 

esetben nem érkezett vissza válasz, 7 helyről pedig nemleges választ kaptunk vissza. 

Egy iskola pozitív visszajelzést küldött (Bruck an der Mur, Höhere Bendeslehranstalt 

für Forstwirtschaft, kb. 520 km), megállapodásunk szerint áprilisban vesszük fel újra a 
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kapcsolatot a részletek megbeszélésével és terveink szerint májusban 3-4 napot fog 9 

fő eltölteni Ausztriában. Reméljük, hogy minden a megbeszéltek szerint fog történni.  

5. A karácsonyi műsor zenei részének lebonyolításában vettem részt a hangosítás, 

hangszeres kíséret és az énekesek felkészítés tekintetében. Ezt igyekszünk a későbbi 

programokba is tovább vinni, felfejleszteni.  

6. 2018. november 12-én Budapesten részt vettem az OFI újgenerációs tankönyvekhez 

tartozó módszertani felkészítő műhelyszemináriumhoz, ahol ízelítőt kaptunk a 

papíralapú és az okostankönyvekhez is. A továbbképzésnek a jövőben még lesz 

folytatása a tartalmak minél jobb megismerése érdekében. Amennyiben igény lesz rá, 

a felület nyilvánossá válása után a közismereti tárgyat oktató kollégák rendelkezésére 

állok, hogy a megszerzett információkat továbbadjam, bemutassam az újgenerációs 

könyveket mind papíralapon, mind elektronikusan. 

7. 2018. november 19-én a SZTE TTIK Földtani és Őslénytani Tanszék munkatársai által 

tartott bemutató szervezésében vettem részt. Az előadás a tanszék munkájáról szóló 

előadáson a végzős osztályok jelentkezett tanulói vettek részt.  

8. Március 15-i ünnepség szervezése. A karácsonyi zenei produkció sikerén felbuzdulva 

a diákokkal egy újragondolt ünnepi műsort adtunk elő, mely a hagyományos keretek 

(Himnusz, vers) mellett zenei alapokon nyugodott. Az iskola jelentkezőiből kórus 

alakult, mely 4 dalra fűzte fel 1848. március idusának eseményeit, képeket idézve meg 

ezzel.  

9. A kórus életben tartása mellett döntöttünk, melynek célja, hogy iskolánknak – a 

kürtegyüttes mellett – másik exportcikke is legyen. Ennek a koordinálásra engem 

bíztak meg.  

a. A kórus neve: Dalárda  

b. Próbáinkat – a rendelkezésünkre álló idő, illetve az érvényben lévő órarend 

miatt – eddig főként kampányszerűen tartottuk (csütörtökön 14.30-kor!), ám 

fontos megjegyezni, hogy a 12 tag közül a többség mindig képviseltette magát.  

c. A dalárda életre hívásával jogosulttá váltunk egy városi oktatási támogatási 

pályázat beadására, melyen iskolánk 250 000 HUF támogatást nyert – a 

megigényelt 300 000 HUF-ból -, s így a vállalt önrésszel együtt lehetőségünk 

nyílt eszközbeszerzésre 361 325 HUF összegben. Ebből az összegből 

hangszereket (digitális zongora, gitárok, percussion eszközök) és néhány 

hangtechnikai eszközt szeretnénk venni.  

d. A szegedi nyugdíjas Vadász Egyesülettől 50 000 HUF támogatást kaptunk, 

melyen hangtechnikai kábeleket, kottatartókat és egy mikrofont vásároltuk a 

kürtegyüttes és a dalárda közös használatára.  

e. A dalárda tagjai a tanévzáró ünnepély műsorát színesítette két zeneszámmal.  

 

10. 2019. május 17-19. között került megrendezésre első alkalommal Fábiánsebestyén 

településen egy erdész-vadász kiállítás, ahol iskolánk mindhárom napon képviseltette 
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magát. A pénteki és szombati napon Csepregi Imre tartott iskolabemutató és –

népszerűsítő előadást a környék 7. és 8. évfolyamos tanulóinak. Nagy segítségünkre 

volt még Lévai Norbert 10.A osztályos tanuló, akik az egész rendezvény ideje alatt 

jelen volt (sőt szombaton éjszakai ügyeletet is vállalt). Köszönet neki!  

11. A második félévben a jelenlegi és volt tanulók adatainak digitalizálásban és az ESZA 

kérdőívek elektronikus rendszerbe való feltöltésében vettem részt.  

 

       Balogh Bence 

10. A Szülői Közösség munkája, egyéb beszámolók 

 

a) A Szülői Munkaközösség beszámolója: 2018-2019-es tanév 

A Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium szülői közössége a tanév megkezdése előtt megkapta 

és véleményezte az iskola módosított iskolai dokumentumait. Megismertük és elfogadtuk az 

iskola munkatervét. 

A tanév során hagyományosan két munkaközösségi ülést tartottunk: novemberben és 

márciusban a szülői értekezlet napján. Ekkor megkaptunk a szükséges és aktuális 

információkat az iskola működésével és az intézményben folyó oktató-nevelő munkával 

kapcsolatban. Márciusban a szülői értekezlet előtt ismét megbeszélést tartottunk. Az ott kapott 

információkat továbbítottunk a szüli értekezletren a többi szülő felé. 

A tanév során a munkaközösség tagjai megismerték és elfogadták az érettségi felkészítés 

rendjét, a választható tantárgyakkal kapcsolatos információkat, a tankönyrendelés és -ellátás 

rendjét, illetve a beszámolót a tanévben végzett munkáról.. 

A tanév során munkánkat és a kapcsolattartást Bíró Margit tanárnő segítette. 

 

       Tóth Emese Éva 
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b) Sajátos nevelési igényű tanulókkal végzett munka értékelése 

2017/2018-as tanév év végi beszámolója (SNI tanulók) 

 

Ellátott tanulók száma: 17 fő 

Megoszlásuk:   

*Diszgráfia: 1 fő 

* Diszlexia, diszgráfia: 13 fő 

* Iskolai készségek kevert zavara: 3 fő 

 

Fejlesztés óraszáma: heti 4 óra (kedd, csütörtök) 

Ezen belül:  

heti 1 óra: 1 fő  (Hajma K) 

heti 2 óra 15 fő 

heti 3 óra 1 fő ( Nádasdi J) 

Fejlesztések tapasztalatai: 

A tanulók rendszeresen jártak az órákra. Igazolatlan mulasztás nem fordult elő. A 

foglalkozásokon aktívan dolgoztak, figyelmüket tartósan le lehetett kötni. 

Magatartási probléma Pató Bálint, Kis Bálint és Nagy Bence esetében fordult elő. A tanulók 

Pató Bálint csoportba kerülése óta viselkedtek rendbontóan. Pató Bálint igyekezett az órákat 

rendszeresen megzavarni, elvonni a többiek figyelmét. A következő tanévben szerencsésebb 

lesz külön csoportba osztani őket, a hatékonyabb munkavégzés érdekében. 

A feladatokat a státuszuknak megfelelően állítottam össze- Az ellenőrzés, a visszacsatolás  

rendszeres része volt a munkának. 

Az iskolai kapcsolattartóm Kovács Hegedűs Mária igazgatóhelyettes volt. Mindig 

segítőkészen állt a fejlesztéshez, sok segítséget nyújtott a felmerülő problémák megoldásában. 

A tanév folyamán megfelelő tanterem állt a rendelkezésünkre a fejlesztések megtartásához. 

Lehetőség volt a feladatlapok fénymásolására is köszönet érte. 
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Az érintett osztályfőnökökkel megbeszéltük a felmerülő problémákat, azok megoldását. A 

szakértői vizsgálatokhoz szükséges pedagógiai véleményeket elkészítettem. 

A tanév munkáját eredményesnek ítélem meg. 

* jelentős fejlődés tapasztalható: 6 fő 

* fejlődött:8 fő 

* kevés eredmény mutatkozott: 3 fő. 

 Illyés Gyuláné gyógypedagógus 

 

c) Közösségi szolgálat értékelése 

A Köznevelési Törvény 2011-ben kiadott rendelete szerint kötelezővé tették, hogy minden 9. 

évfolyamra járó középiskolás kapcsolódjon be a Közösségi Szolgálat rendszerébe. Ezt a 

kötelező feladatot 50 órában határozták meg és az érettségi bizonyítvány megszerzésének 

egyik feltétele lett. 2016. január 1. után az érettségi vizsga megkezdésének feltétele: 50 óra 

közösségi szolgálat teljesítésének igazolása 

A 2017-2018-as tanévben februárban a 9.A és 9.B osztályban osztályfőnöki órán 

„powerpoint”-ra épülő felkészítő foglalkozásokat tartottam a közösségi szolgálati teendőkről. 

A néhány perces videók is betekintést adtak a feladatokról és a közösségi szolgálaton már 

túljutott diákok és felnőttek véleményeiről és tapasztalatairól is betekintést kaptak az első 

éves tanulók. 

A tanulók az előadás közben és utána is kérdéseket tettek fel. Az osztályfőnökök is sokat 

segítettek felkészítésben, segítségüket nagyon köszönöm! 

A felkészítő előadásból a következő információkhoz jutottak a diákok mindkét osztályban. 

• minimum 50 óra (1 óra 60 percet jelent, utazási idő nem számít bele) 

• legyen cél az 50 óra teljesülése legkésőbb a 12. évfolyam első félévére 

• felkészítésre és feldolgozásra 5-5 óra számítható 

• egy alkalom minimum 1 óra, maximum 3 óra elfoglaltság lehet 
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• 18 éves kor alatt reggel 06 óra előtt és 20 óra után nem végezhető 

• A közösségi szolgálat dokumentálása: jelentkezési lap, együttműködési megállapodás, 

napló, igazolás a közösségi szolgálat teljesítéséről 

A tanulók közösségi naplót vezetnek, amely segíti az 50 óra teljesítésének dokumentálását. 

Iskolánk és a munkát adó felek együttműködéséről megállapodást kötöttünk intézményekkel, 

munkahelyekkel. Ezek tartalmazzák a megállapodást aláíró felek adatait, a vállalt 

kötelezettségeket, a foglalkoztatás időtartamát, a mentor nevét és feladatkörét. 

A szolgálat elvégzése a bizonyítványban rögzítésre kerül. A közösségi szolgálat teljesítése 

során a helyszínre utazás és a helyszínről hazautazás ideje nem számítható be a teljesítésbe. A 

közösségi szolgálat során a tanuló naplót köteles vezetni, amelyben rögzíti, hogy mikor, hol, 

milyen időkeretben és milyen tevékenységet folytatott. 

A közösségi szolgálat iskolák számára a kölcsönösség elve alapján működik és a tanár-diák 

viszony új módozatait alapozza meg. Megtaláltuk a közösségi szolgálati programlehetőségek 

és a saját pedagógiai programunk közti összhangot. 

A közösségi szolgálat a fogadó szervezetek számára új erőforrást jelentett a hétköznapi 

feladataik elvégzésében, tanulóink hozzáállásával és munkájukkal meg voltak elégedve. 

Az iskolai tanár szerverére – közösségi szolgálat – címen feltettem frissítve a legújabb 

együttműködési megállapodások listáját. Jelenleg 199 fogadó fél visszaigazolása látható. 

Eddig a diákoktól és a szervezetektől pozitív visszajelzéseket kaptunk a közösségi szolgálattal 

kapcsolatosan. 

Az újszegedi Füvészkertben és a szegedi Vadasparkban az idén is lehetőségük nyílt diákjaink 

számára közösségi szolgálatot ellátó „munkaerőként” jelentkezni a nyári szünetre is. A 

szegedi Cicamentők felhívására szegedi tanulók jelentkeztek és segítettek közösségi 

szolgálattal kapcsolatos teendőkben (pl. szórólapozás). Ezzel a lehetőséggel is egyre több 

diákunk tapasztalja meg, hogy segíteni jó.  

A közösségi szolgálatban az a tapasztalatom, hogy a tanulók különböző készségeit és 

kompetenciáit (pl. önbizalom, felelősségvállalás, empátia stb.) kiváló fejlesztő pedagógiai 

eszköz, mely hozzájárul ahhoz, hogy a középiskolás tanulók megismerjék a közösségben való 

tevékenykedés erejét, az ily módon szerzett tudásukat életük során jól hasznosíthatják. 



 

KISS FERENC ERDÉSZETI SZAKGIMNÁZIUM  
6721 Szeged, József Attila sgt. 26. 

OM: 202741 

Tel: 62/548-931 Email: igazgato@kissf-szeged.sulinet.hu 

 Web: http://www.kissf-szeged.sulinet.hu Email 

2018/2019. tanév éves szakmai munkájára vonatkozó intézményi beszámoló 

 

-43- 
 

A végzős tanulók elmondása alapján kiderült ismereteik bővültek, jól együtt működtek az 

intézmények dolgozóival és felelősség érzetük és önbizalmuk is növekedett.  

 Varga Sándor 

 a közösségi szolgálat kapcsolattartó tanára 

 

d) Az iskolai szociális segítő beszámolója 

Féléves értékelés 

 

Iskola neve: Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium 

Segítő tevékenység kezdete: 2019. 01. 21. 

Ügyelet ideje: 

Hétfő: 09:00-12:00 

Szerda: 13:00-15:00 

A 2018/19-es tanévben végzett segítő tevékenység: 

- egyéni szint: Az ügyeleti időmben rendelkezésére álltam a tanulóknak, 

pedagógusoknak és szülőknek egyaránt. A munkatársakkal történő találkozások és 

beszélgetések alkalmával a legkülönbözőbb szakmai témákban igyekeztem 

információt nyújtani (jelzőrendszer működése, szociális ellátórendszerrel és 

pedagógiai szakszolgálattal kapcsolatos ismeretek stb.). A óraközi szünetekben 

érdeklődő tanulók elsősorban a motivációmról és a szolgáltatásról érdeklődtek, 

részükre az információnyújtás minden esetben megtörtént.  

o A félév során a tanulók a következő problémákkal kerestek meg: hiányzás, 

párkapcsolati kérdések, szülő-gyermek kapcsolat, továbbtanulás. A tanulók 

minden alkalommal tájékoztatást kaptak a szolgáltatásról (önkéntesség, 

titoktartás, jelzési kötelezettség, szülői beleegyező nyilatkozat, az 

intézményben/településen elérhető szolgáltatások stb.). A segítő 

beszélgetéseken feltártuk a felmerülő problémákat és közösen igyekeztünk 

megoldási alternatívákat keresni. 



 

KISS FERENC ERDÉSZETI SZAKGIMNÁZIUM  
6721 Szeged, József Attila sgt. 26. 

OM: 202741 

Tel: 62/548-931 Email: igazgato@kissf-szeged.sulinet.hu 

 Web: http://www.kissf-szeged.sulinet.hu Email 

2018/2019. tanév éves szakmai munkájára vonatkozó intézményi beszámoló 

 

-44- 
 

o Egy esetben, osztályfőnökkel együttműködve, szülőkonzultáción vettem részt, 

ahol igyekeztünk közösen megoldást találni az érintett tanuló beilleszkedési 

problémáinak orvosolására. 

o A tanulók minél szélesebb körű ellátása érdekében egyeztettem az Ady 

Kollégium pszichológusával is. 

- csoport szint: Az osztályfőnökökkel egyeztetve, megkezdtem az osztályfőnöki órákon 

történő bemutatkozást. 

- közösségi szint: A félév során részt vettem nevelőtestületi ülésen, ez alkalommal 

megtörtént a bemutatkozásom és a segítő tevékenység ismertetése. Továbbá, 

megjelentem a szülői munkaközösségi ülésen, szülői értekezleten és biztosítottam 

fogadóórát is. A Kiss Ferenc Napra, prevenciós előadó meghívása cyberbullying 

témakörben. 

 

Az együttműködés további lépései, tervek a következő tanévre vonatkozóan: 

Ügyeleti idő biztosítása a tanulók, pedagógusok, szülők részére. 

Bemutatkozás nevelőtestületi és diákönkormányzati ülésen, osztályfőnöki órán, szülői 

munkaközösségi ülésen és szülői értekezleten (ügyeleti idő, elérhetőségek, igénybe vehető 

szolgáltatások köre stb.). 

A tanárjelöltek tájékoztatása az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységről, az 

intézményben végzett szociális munkáról. 

Az intézmény igényeit figyelembe véve: 

- előadások tartása pedagógusok és szülők részére (pl.: jelzőrendszer működése, 

prevenció, cyberbullying stb.),  

- bekapcsolódás az intézmény által szervezett rendezvényekbe, 

- csoportfoglalkozások koordinálása különböző témakörökben. 

 

Balázs Tibor 
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11. Könyvtári beszámoló 

Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium 

Könyvtári beszámoló 2018/2019-es tanév 
 

1, Tanulói tankönyv 

2, Könyvtárhasználati órák 

3, Év végi mérleg 

 

1, Tanulói tankönyv 

A Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnáziumban a 2018/2019-es tanévet 240 diák kezdte 

meg, melyből 101 tanuló volt jogosult térítésmentes tankönyvre. A tankönyvek állományba 

vétele és kiosztása a jogosultaknak az augusztusi és szeptemberi hónapban megtörtént. 

Az iskola és a könyvtár 2018. július hónapban megkapta a KELLO-tól a megrendelt 

128 darab tankönyvet, azokat 2018.08.30-án állományba vettem. A pótrendeléssel érkezett 60 

darab könyv 2018.09.27-én került be a könyvtár állományába. 

A folytonosság elvét követve, a tanulói tankönyvtámogatásokkal kapcsolatos 

ügyintézés egész évben zajlott. A 10. 11. 12. 13. évfolyamos tanulók adatlapjait már a 

2017/2018-as tanév végén begyűjtöttem. A felmerülő hiányosságokat (jogosultságot igazoló 

papírokat: 3 gyerekes igazolás, RGYVK, SNI, Tartósan beteg, 2H, 3H) a diákok szeptember 

hónaptól kezdődően pótolták. A beérkezett űrlapok elemzése és a jogosultságok tisztázása 

után a tankönyvfelelős tanár (Rozsinszky László) leadta a KELLO weboldalán keresztül a 

tankönyvekkel kapcsolatos megrendelést. A 2018/2019-es tanévet 9. évfolyamosként 

megkezdő 60 tanuló, teljesen ingyen és térítésmentesen megkapta a tankönyveket.  

2, Könyvtárhasználati órák 

A 2018/2019-es tanévben a könyvtárhasználati órák novemberben kerültek 

megtartásra. Ebben a tanévben a Somogyi Károly Városi és Megyei könyvárba látogattam el a 

tanulókkal. Az ott megtartott foglalkozások érdekesek voltak, a könyvtáros kollégák mindent 

megtettek annak érdekében, hogy a diákok megismerjék az intézményt és elsajátítsák a 

könyvtárhasználat szabályait. A könyvtár iránt érdeklődő diákok lehetőséget kaptak a 

beiratkozásra. A megtartott órák ismeretanyagából a tanulók dolgozatot írtak, annak 

érdemjegye rögzítésre került az e-naplóba.  
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3, Év végi mérleg 

2019. májusától a diákokat folyamatosan értesítettem a kölcsönzött dokumentumok 

leadásával kapcsolatban. A könyvek leadási határideje az utolsó tanítási nap (június 14) volt. 

A könyvek leadásának folyamatát elősegítette az osztályfőnökök és a nevelőtestület tagjainak 

a segítsége, ezt a közbenjárást ezúton is köszönöm mindenkinek! 

A 2018/2019-es tanévet a könyvtár az alábbi mérleggel zárta: 

- A könyvtár állománya 18 darab könyvvel és 210 darab tankönyvvel gyarapodott a 

2018/2019-es tanévben. 

- Elveszett vagy megrongálódott tankönyvek és egyéb dokumentumok száma 46 

darab. 

- Típusazonos példánnyal pótolt dokumentum nem volt a diákok csak pénzben 

téríthették meg az elveszett tankönyvek árát. 

- Leltárazott dokumentumok elvesztése vagy megrongálódása után kifizetett pótdíj 

összege 63915 Ft. 

- A könyvtárnak ajándékozott a diákok által már nem használt, de még jó állapotú 

tankönyvek darabszáma körülbelül 40, kereskedelmi értékük meghatározhatatlan 

egyedi árazást igényel! 

- A tanév folyamán selejtezésre került 807 darab VHS kazetta, értékük 

meghatározhatatlan egyedi árazást igényel. 

 

Tanév közben az iskolai könyvtárban szakkör keretén belül a munkámat segítették: 

Grácin Edit, Kispál Nándor, Radvánszki Bálint, Vaiszab Ambrus. A diákok segítségét ezúton 

is köszönöm! 

  

  Sprájcer Pál Zoltán 

                                      könyvtáros 

 
 

Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium 

A könyvtáros egyéb tevékenységeinek beszámolója 

2018/2019-es tanév 

 

A 2018-2019-es tanévben az alábbi könyvtárosi feladatokhoz szervesen nem kapcsolódó 

munkákban vettem részt: 

- Az új iskolai weboldal elkészítésében és üzemeltetésében (létrehozás és frissítése, a 

rajta található adattartalom gondozása, valamit új tartalmak feltöltése) 

- Pályázati projektek: 
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- Útravaló Ösztöndíjprogram Út az érettségihez pályázat 

- Szeged Város Önkormányzat Oktatási Támogatási keret pályázat 2018  

- Tanulói tankönyvtámogatásokkal kapcsolatos ügyintézés lebonyolítása (2H, 3H, 

RGYVK, SNI, családi pótlék, tartós beteg igazolások beszedése és azok rendszerezése 

osztályok szerint) 

- Tankönyvrendeléssel kapcsolatos ügyintézés segítése 

 

 Sprájcer Pál Zoltán 

 könyvtáros 

 

12. Május-júniusi vizsgák értékelése 

Szakmai vizsga 

Ebben a tanévben 30 fő jelentkezett a technikusi vizsgára. Közülük a 13 évfolyam 

követelményeit nem teljesítette, így nem vizsgázhatott 3 fő, továbbá 2 tanuló nem kezdte meg 

a vizsgatevékenységet. A korábbi években végzett diákjaink közül 5 fő csatlakozott a 

vizsgához. 

Az OSZTV-n elért eredményei alapján Bíró Imre teljes felmentést kapott a vizsga alól. 

Radvánszki Bálint is részesült felmentésben, de jogosítványának hánya miatt bizonyítványt 

nem kapott. 

A vizsgák jól szervezettek voltak, gördülékenyen lezajlottak, a bizottság szabálytalanságot 

nem észlelt. Az iskola szakmai tanárai a vizsgabizottság munkáját végig kísérték, segítették. 

A csillogó szóbeli feleletek mellett volt példa póttétel húzására is. A szóbeli vizsgát végül 

minden vizsgázó sikeresen abszolválta. 

A vizsgabizottság értékelése alapján elmondható, hogy technikusi vizsgát szerzett tanulóink 

megfelelő alapokkal indulnak a szakmai munkaerő piac versenyén, és gyakorlati 

felkészültségük, problémamegoldó képességük lehetőséget ad számukra, hogy kellő 

továbbképzéssel jó szakemberek váljanak belőlük.  

A vizsga idejére már több állami és magán erdőgazdálkodó is jelentkezett állásajánlattal, 

jelezve, hogy az itt végzett tanulók keresettek a szakmai munkaerőpiacon. Ezekkel a 

lehetőségekkel több tanuló is élni kíván. További nyomon követésük folyamatos, hiszen 

intézményünk számára a legfőbb visszajelzés, hogyan állják meg helyüket a szakmában. 
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A szakmai munkaközösség, illetve az iskola vezetés legfőbb célja, hogy intézményünk tanulói 

továbbra is ilyen lehetőségekkel induljanak az erdész szakma életpályán. 

 

Érettségi vizsga 

2019 júniusában iskolánkban összesen 60 fő tett érettségi vizsgát. 

A 60 fő az alábbiak szerint oszlott meg: 

12. évfolyam 44 fő 

11. évfolyam 5 fő 

5/13. évfolyam: 5 fő 

Nincs tanulói jogviszonya: 6 fő 

Összesen: 60 fő 

 

A 12. évfolyamon érettségi bizonyítványt kapott 41 fő (három fő egy-egy tárgyból volt 

sikertelen). Egy tanuló angol nyelvből mentességgel rendelkezik, ő informatikából vizsgázott 

sikeresen. Két tanuló hatodik vizsgatárgyként a biológiát választotta. Emelt szintű érettségi 

vizsgát tett 10 fő 2 tantárgyból (erdészet és vadgazdálkodás ismeretek: 9 diák, történelem: 1 

diák), mindnyájan jogosultak továbbtanulás esetén az 50 plusz pontra.  

A 13. évfolyamos és tanulói jogviszonnyal nem rendelkezők ismétlő (matematika), illetve 

szintemelő (erdészet és vadgazdálkodás, informatika, testnevelés) vizsgát tettek, egy fő nem 

jelent meg, a többiek tanúsítványt kaptak. Mindnyájan iskolánk volt diákjai, akiknek a 

kötődését jelzi, hogy nálunk adták be jelentkezésüket. 

 

Az eredmények szerint összességében megállapíthatjuk, hogy a végzős diákjainkat sikeresen 

felkészítettük az érettségi vizsgára, hozták, sőt sok esetben meg is haladták az eddigi 

eredményeiket. Külön sikernek tartjuk, hogy az emelt szintű vizsgák során egy jó kivétellel 

minden vizsgázó esetében jeles eredmény született.  

 

A vizsga szervezése és lebonyolítása során rendkívüli esemény nem történt. Az írásbeli 

vizsganapokon minden tanuló megjelent, szabálytalanság miatt jegyzőkönyvet nem kellett 

felvenni. A dolgozatok megtekintése után észrevétel nem történt. Az érettségi elnökök időben 

megkapták és áttekintették a vizsga dokumentumait. A szóbeli vizsga előkészítése (tételek, 

osztályozóívek, segédeszközök) megtörtént. A vizsgán a tanulók időben megjelentek, a vizsga 

rendben, szabálytalanság, rendkívüli esemény nélkül lezajlott. Két póttétel húzatására volt 

szükség. A vizsga utáni adminisztrációs kötelezettségeinknek eleget tettünk. Mindkét 

vizsgabizottság érettségi elnöke segítőkész és alapos volt. A vizsgák előkészítése és 

lebonyolítása gördülékenyen sikerült. 
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13. Nevelőtestületi értekezlet (időpont, hely, hozzászólások, jelenléti ív) 

Időpont: 2019. 06. 27. 08.00-12.00 

Helyszín: az iskola könyvtára 

Résztvevők: a nevelőtestület tagjai (jelenléti ív szerint) 

Az értekezlet vezetője: Máhig József igazgató 

Jegyzőkönyvvezető: Máhigné Stefanovits Márta 

Hitelesítők: Mészáros Norbert, Kis-Rózsa Valentina  

Napirendi pontok:  

1. A 2018/19-es tanév végi statisztikák áttekintése 

2. Záróvizsgák – érettségi és képesítő vizsgák tapasztalatai 

3. Munkaközösségi beszámolók (Természettudományi mk., Társadalomtudományi mk., 

Szakmai mk., Osztályfőnöki mk.) 

4. További beszámolók (DÖK segítő tanár beszámolója, közösségi szolgálat, ökoiskola, 

nyári gyakorlatok 

5. Kollégák beszámolói a tanulmányaikról, vizsgáztatói feladataik tapasztalatairól 

5. Igazgatói beszámoló a tanévben végzett munkáról, tervekről 

6. Aktualitások, egyéb kiegészítések 

 

Mellékletek: Beszámolók: 

 Munkaközösségi beszámolók  

 Közösségi szolgálat, DÖK munkáról beszámoló 

 Ökoiskoláról beszámoló 

 Jelenléti ív 

 

 

Máhig József igazgató úr megnyitja a 2018/19-es tanév záró értekezletét, s ismerteti 

az értekezlet menetrendjét.  

1. A 2018/19-es tanév végi statisztikák áttekintése 

Kovács-Hegedűs Mária igazgatóhelyettes ismerteti a tanévvel kapcsolatos statisztikai 

adatokat az osztályok tanulóinak hiányzása, a tanulmányi eredmények javulási, 

esetleges romlási mutatóinak tükrében, az osztályzatok, osztályok, tantárgyak 

felbontásában. 

Az iskolai átlag 3,49, ami megegyezik a tavalyi átlaggal, ugyanakkor az év végén 
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elégtelen osztályzatot kapott tanulók (21 fő) és a tantárgyi bukások (42) száma a 

félévhez és tavaly év végéhez képest is csökkent.  

Kitűnő vagy jeles osztályzatú tanulóink száma emelkedett (7 fő), illetve az iskolai 

hiányzási átlag 10 óra/fővel csökkent.(95,2 óra/fő)  

A tantárgyi átlagok jelentős része nem változott tavaly óta, de néhány tárgy esetében 

javulás (pl. angol nyelv, informatika, állattan), más tárgyak esetében romlás (pl. 

vadgazdálkodástan, műszaki alapismeretek) tapasztalható. A tárgyat tanító tanárok 

feladata a következtetések levonása.  

A tantárgyi bukások esetében kiemelkedő a növénytan. Több oka és következménye 

van, cél a szakma megszerettetése, de fontos a későbbi szakmai tárgyak megalapozása. 

Módszertani megújulás szükséges. Az évismétlésre kötelezett tanulók száma 3 fő, ez 

jelentős javulást mutat. Az 1-2 tárgyas bukások a javító vizsgán korrigálhatók.  

A hiányzások közül az igazolatlan hiányzások csökkentése a cél, fontos a szülőkkel 

való kapcsolattartás.  

Az intézményben év végén 10 tanuló tanulmányi átlaga nem éri el a 2,5 átlagot, ők a 

lemorzsolódásban veszélyeztetett jelentésben szerepelnek.  

Az igazgatóhelyettes megköszöni az éves adminisztrációs munka elvégzését, és kéri, 

hogy egymás munkájának megkönnyítésének érdekében minden kolléga figyeljen a 

pontos, precíz adminisztrációra.  

 

2. Záróvizsgák – érettségi és képesítő vizsgák tapasztalatai 

 

Kovács-Hegedűs Mária: Az ebben a tanévben megrendezett záróvizsgák rendben 

lezajlottak, a vizsgázók tisztességgel felkészültek, és úgy is vizsgáztak. A 12.A 

osztályosok 95%-a kapott érettségi bizonyítványt (1 fő matematika elégtelen), míg a 

12.B osztályosok 91%-a volt sikeres (1 fő matematika, 1 fő angol nyelv) 5 fő 

előrehozott vizsgát tett, 3 fő idegen nyelv, 2 fő informatika. Az emelt szinten 

vizsgázók mindegyike 45% felett teljesített, egy kivétellel jeles eredménnyel. A 

továbbtanulásnál előnyös eredmények születtek.  

 

Svéda Gergely: A képesítő vizsgák lebonyolítása jól ment. 26 bizonyítvány került 

kiosztásra, 2 fő jogosítvány hiányában nem vizsgázhatott. A vizsgát megkezdők 

mindegyike sikeresen vizsgázott. A következő vizsgaidőszakokra a vizsgák 

tételsorának és lebonyolításának megújítását, frissítését tervezzük. 
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3. Munkaközösségi beszámolók 

 

Természettudományi munkaközösség – Rozsinszky László – beszámoló mellékelve 

Tanulmányi kirándulás miatti távolléte okán Bíró Margit olvassa fel a munkaközösség 

beszámolóját.  

Társadalomtudományi munkaközösség – Sajtósné Nagy Katalin – beszámoló 

mellékelve 

Sajtósné Nagy Katalin ismertette a munkaközösségben történt személyi változásokat. 

A munkaközösség kiemelt feladatként kezeli  

- a 9. évfolyamosok beilleszkedésének segítését, a tanulásmódszertani megsegítést, 

a fejlesztéseket (a továbbképzések segíthetnek a mérésekben, a 

segítségnyújtásban), 

- tehetséggondozást (versenyeken, pályázatokon sikeresen vettünk részt, 

tehetségprogramos tanulónk is van),  

- szövegértési kompetencia fejlesztését (minden tantárgy esetében kiemelt 

feladatként kell kezelni),  

- az érettségi vizsgára való felkészítést (fontos már 11. évfolyamon tudatosítani a 

tanulókban az elvárásokat), 

- a lemorzsolódás elleni aktív tevékenységeket (továbbképzéseken való részvétel, 

számonkérések kisebb anyagrészekből, pszichés segítségnyújtás a tanulóknak, 

fejlesztésre való törekvés), 

- a nyelvvizsgával rendelkező diákok számának növelését (több középfokú és egy 

felsőfokú nyelvvizsga is született, több tanuló esetében várjuk az eredményeket).  

Hozzászólás:  

- Mészáros Norbert: A tehetséges tanulóknál (pl.: Csóti Viola) fontos odafigyelni, 

hogy ne vállalják túl magukat, a teljesítménykényszer miatt nehezen mondanak 

nemet.  

- Takácsné Kapitány Ildikó: Figyeljünk rá, hogy a versenyfelkészítések ne 

menjenek a tanulás rovására, a túl sok pótolnivaló miatt a tanulók alapfeladata 

kerül veszélybe. 
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Szakmai  munkaközösség – Török Olga – beszámoló mellékelve 

Török Olga beszámolójában beszélt a jelenlegi képzési rendszer összetettségéből 

adódó megpróbáltatásokról. A következő tanévben is három képzési forma fut 

párhuzamosan, mely a tantárgyfelosztás elkészítésénél is nehézséget jelent.  

A beiskolázás javítására programokat szerveztünk az általános iskolások számára.  

Az érettségi és szakmai vizsga sikeresnek mondható, az emelt szintű érettségi 

vizsgaeredmények kiemelkedőek, buzdítani kell a tanulókat a 12. ill. a 13. évfolyam 

végén, hogy merjenek emelt szintű vizsgát tenni. A képesítő vizsgákra felkészítés a 

vizsgázók nagy száma miatt erőt próbáló volt, de a vizsgázók jól teljesítettek. 

Sokféle versenyen vettünk részt, változó eredménnyel. Kiemelkedő az ÁSZÉV 

eredményünk: 5 tanulónk bekerült a legjobb tízbe. 

Az Ökoiskolai pályázat megvalósításában és megújításában is sokat tettünk. 

Az iskolai rendezvényeink sikeresek voltak, a megújult Kiss Ferenc-nap 

színvonalasabb lett az előző évekhez viszonyítva. 

A sikeres minősítések és továbbképzések erősítik a tantestületet. 

Kiemelte, hogy a legfontosabb feladatunk, hogy átadjuk, erősítsük a szakma szeretetét 

a minden évfolyamon, hiszen a lemorzsolódás elleni küzdelemben ez az egyik legfőbb 

eszközünk. 

 

Osztályfőnöki munkaközösség – Bíró Margit – beszámoló mellékelve 

A munkaközösség célkitűzései megvalósultak, a hagyományokon nem változtattak. 

Bíró Margit kiemelte, hogy a 9. évfolyamosokra nagyobb figyelmet kell irányítani, 

mert nehezen állnak át a tanulók a középiskolai oktatásra. Újdonság volt a mérés ezen 

az évfolyamon. 

 További kiemelten kezelt területek: ökoiskolai tevékenység, egészséges életmódra 

nevelés. Számos mentálhigiénés foglalkozásra került sor az osztályfőnöki órák 

keretében meghívott külső előadók segítségével (az internet veszélyei, dohányzás, 

alkoholfogyasztás, drogok stb.) 

A szülőkkel való kapcsolattartás jól működik, de egyre inkább az elektronikus irányba 

tolódik.  

Az osztályfőnökök számára új lehetőség az e-Kréta felületén a lemorzsolódással 
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veszélyeztetett tanulók nyomonkövetése. 

Hozzászólások: 

- Mészáros Norbert: AA jó teljesítmény után fontos az osztályfőnöki dicséret, 

pozitív visszajelzés. Alkalmanként a vezetőség személyes dicsérete is 

megerősítheti a tanulók motivációját.  

- Máhig József egyetértett és szívesen veszi a kezdeményezést 

 

4. További beszámolók: 

 

Varga Sándor beszámol a közösségi szolgálatról, a DÖK működéséről, – beszámolók 

mellékelve 

 

A tanulók jól állnak a közösségi munkák teljesítésével. Iskolánk több, mint 200 céggel 

áll szerződésben, ami örömünkre szolgál.  

Varga Sándor szervezésében az iskolai faliújságok, az ökooldal, az iskola újságjának 

ökorovata folyamatosan frissül. A szelektív hulladékgyűjtés szorgalmazásában aktív az 

általa összefogott DÖK, mely ezen kívül részt vesz az iskolai rendezvények 

szervezésében is. A második félévben a Kultúra Ifjú Nagykövete, a testvérosztály 

keresése színesítette a DÖK munkáját. A DÖK szervezésében megvalósuló diáknap 

sikeres volt, a rendezvény után rendben hagytuk a helyszínt.  

 

Hozzászólás: 

 

- Kovács-Hegedűs Mária felhívta a figyelmet a közösségi szolgálat 

adminisztrációjára. 

- Máhig József kiemelte Papp Dénes aktivitását a diákönkormányzat munkájában, ő 

kezdeményezte a Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziummal való együttműködés 

megerősítését. 

 

Ökoiskola – Kis-Rózsa Valentina – beszámoló mellékelve 

 

A célok teljesítésében a nevelőtestület aktív közreműködésével az iskola jól áll. 

Beszámolójában ismerteti, hogy az ökoiskolai tevékenységi kör milyen számos új 

programmal bővült. Ezt követően részletezi, mely iskolai tevékenységek, 

rendezvények valósultak meg ökoiskolai szemléletben (pl.: táborok, gombász szakkör, 

kiállítások, versenyek, fenntarthatósági témahéten való részvétel, Te szedd! akció, az 

iskolai rendezvényeken az eldobható evőeszközök kerülése stb.). Hivatalosan is 

Madárbarát Iskola lettünk. A Zöld DÖK a tanévben már aktívan működött. 
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Az ökoiskolai pályázatot 2019 tavaszán nyújtottuk be. Kéri és köszöni minden 

ökoiskolai tevékenység pályázatnak megfelelő pontos dokumentálását.  

 

Nyári gyakorlatok – Filó Bernát 

 

A nyári gyakorlati beosztások elkészültek, a gyakorlatok folyamatban vannak. A 

tanulók munkájával elégedettek. A teljes osztályok számára tervezett gyakorlatok 

(Valkó, Gemenc, Bugac) a következő hetekben esedékesek. A hagyományos bakonyi 

erdésztábor is hátra van még. Fontos a pontos megjelenés és a hiányzások 

adminisztrálása. 

 

 

5. Beszámolók a tanulmányokról, vizsgáztatási tapasztalatokról 

Tanulmányok: 

Svéda Gergely: 2 féléves képzésen vett részt Sopronban, mérnöktanári oklevelet 

szerzett. Pozitív tapasztalatai voltak a módszertani és pszichológiai ismeretek kapcsán. 

A szakmai tudás mellett a tanításhoz szükséges egyéb információkat is megszerezte. 

Kádár Róbert: Informatikatanár MSc képzésben vesz részt a Szegedi 

Tudományegyetemen. A 2 féléves képzést nem lehet időre teljesíteni az időigény 

miatt, bár minden hétvégén konzultációk voltak. Vegyesek az érzései a 

használhatósággal kapcsolatban. Bár neki még támogatott félévei vannak, a képzés 

költsége nem áll arányban a kapott ismerettel.  

Juszku István: Agrármérnök tanár képzésen vesz részt Gödöllőn, a 4 félévből kettőn 

van túl. Nagyon erősnek érzi a terhelést, aránytalannak a pszichológia jelenlétét, a 

befektetett munkához képest az eredményt. Félévente 12-15 vizsgát kell teljesíteni. 

Magas az átlagéletkor, a katedrán töltött évek tapasztalata, nem igazán veszik ezt 

figyelembe a képzés során. 

Mészáros Norbert: Önköltséges mentorpedagógiai szakvizsgára tanul. Az ország 

különböző részeiből jönnek oktatók, gondjuk van a szakgimnázium fogalmával, 

képzési formájával. Az új kollégák beilleszkedését kellene segíteni a rendszernek. 

Vizsgáztatás: 

Török Olga: Dicsérték a diákjainkat. Fontos a 13. évfolyamon az érdeklődés 

megtartása, az érettségi után leenged a osztály. Aki nem a szakmában akar 

elhelyezkedni, az megelégszik az elégségessel, így romlik a vizsgaátlag. Buzdítani kell 

a tanulókat az emelt szintű vizsga letételére. 

Máhig József: Sok 13. évfolyamos az iskola mellett dolgozik, kevesebb energiájuk 

marad a készülésre, teljesítésre. 
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Filó Bernát: Aránytalanság tapasztalható az írásbeli és a szóbeli eredményei között. A 

jó írásbeli teljesítmény után a szóbeli feleletek színvonala gyengébb. Többet kell 

gyakoroltatni a szóbeli felelést. 

Mészáros Norbert: vizsgabizottsági tagoknak és elnöknek is lehet jelentkezni, 

pontosabb képet kaphatunk a saját teljesítményünkkel kapcsolatban, segítséget a 

vizsgaszervezés és lebonyolítás színvonalának javításához (információ áramlása, 

tárgyi feltételek, a bizottsági tagok jogai és kötelezettségei, a tételek megújítása stb.).  

6. Igazgatói beszámoló a 2018-2019-es tanévben végzett munkáról 

Máhig József igazgató úr továbbítja a nevelőtestület tagjainak a Miniszter úr 

köszöntését és köszönetnyilvánítását a tanévben végzett munkáért. Elmondja, hogy a 

2020/21-es tanévtől változás várható az iskolarendszerben: valószínűleg szakképzési 

centrumhoz fogunk tartozni, tagintézmény leszünk.  

 

A 2018-19-es tanévben új beszerzéseink voltak, a korábban értékesített eszközeink 

bevételéből (Stihl, Husquarna gépek, alkatrészek, kistraktor). A GINOP pályázat 

eredményeképpen laptopok, tabletek és a fénymásológép is megérkezett. Az 

igényfelméréskor jeleztük, hogy autóbuszra és terepjáróra is szükségünk van, mert a 

régi, elöregedett járműparkunk megnehezíti a tanulók mozgatását. A megígért 

szimulátor emelné a szakma és az intézmény vonzerejét.  

 

A 21 millió forintos saját bevételként betervezett költségvetésünk teljesítése nehéz 

feladat, folyamatos munkavégzés szükséges hozzá és nagy terhet ró az iskolára. A 

nyári gyakorlatokon teljesülni látszik az a tervünk, hogy az osztályközösségek a 

tanulmányúton kívül még egy hetet együtt töltsenek egy gyakorlati hetet a Bakonyban, 

Gemencen, Bugacon vagy Valkón. A szervezésben és a lebonyolításban az Alapítvány 

segítsége szükséges. A városfásítás, nyúlhajtás során szép munkát végeztek tanulóink, 

ennek lebonyolításában is az Alapítvány segített. 

Nyári munkáink vannak, lesznek a Partfürdőn, Maty-éren, Környezetgazdálkodási 

Kht-nál, Szegedfishnél, Csemetekertben. Ez utóbbi állapota az idén a tavalyinál 

rendezettebb, de még nem értünk a végére. 

 

Sok szakmai és egyéb versenyen vettünk részt a tanévben, ahogy ez a 

munkaközösségek beszámolóiból is kiderül.  

Hagyományosak: 

- Ifjúsági Vadászverseny országos 6. helyezés: Csóti Viola, Csányi Emese, 

Radvánszki Bálint 

- Szepesi Erdész-Gépész verseny országos 6. helyezés: Bíró Imre, Berkó Balázs, 

Vezse Péter, Szalai Tamás 

- OSZTV országos 3. helyezés Bíró Imre,7. helyezés Radvánszki Bálint 
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- ÁSZÉV országos2., 3., 4., 7., 10. helyezés: Mózes Máté, Halász Gergely, Szécsi 

Máté, Asztalos Péter, Dora Krisztofer 

- OEE angol nyelvű versenye országos 9. hely Kardos László, Kovács Patrik 

 

Reményeink szerint hagyományossá váló versenyek 

- Íjász verseny: regionális 2. hely, Fehér Emma, Mohai Szabolcs 

- Stockholm környezetvédelmi angol nyelvű verseny országos 4. helyezés. Papp 

Dénes, Juhász Marcell 

- Dugonics Társaság művészeti versenyét idén Turuczky Szabolcs nyerte a fotó 

kategóriában, képei megtekinthetők az aulában és ő volt az, aki a 

középiskolásoknak meghirdetett  

- Középiskolások Tudományos Diákköri Konferenciáján is Turuczky Szabolcs 

kiemelt eredményt ért el Debrecenben 

- A Stihl és a Husquarna által szervezett versenyek. 

 

A vizsgák rendben lezajlottak, az eredmények szépek, de kevés a jeles és a kitűnő 

eredmény, ezen van mit javítani, törekednünk kell arra, hogy továbbra is a tanárok, 

kollégák részéről nyitottak legyünk arra, hogy az arra méltó és alkalmas 

tanítványainkat eljuttassuk erre a magasabb szintre 

 

Mind a tehetséggondozás, mind a felzárkóztatás területén vannak eredményeink, a 

tárgyi eszközök egy része biztosított, haladjunk tovább a megkezdett úton. 

 

A munkahelyi környezettel kapcsolatban összességében elégedett a kollégák 

teljesítményével, köszönet illet mindenkit a végzett munkáért. Amit vezetői szinten 

kérés volt, az szinte maradéktalanul teljesült. Az a kevés, ami nem úgy teljesült, az is a 

hibahatáron belül van. Igyekszünk pontosan megfogalmazni a kéréseket. Nem 

tapasztaltunk kirívó ellendrukkeri mentalitást. Sokfélék vagyunk, alapvető 

kérdésekben is vannak köztünk eltérő véleményen lévő kollégák- az iskolavezetés 

feladata, hogy ezeket a  véleményeket integrálja, ha lehet és korrigálja, ha szükséges. 

Kevés korrekciót kellett az idén végrehajtanunk. Kaptunk ötleteket, javaslatokat 

ezeket köszönjük, ha tudjuk, megvalósítjuk őket. 

 

Sikeres minősítéseken vagyunk túl (Csepregi Imre, Rozsinszky László, Kovács-

Hegedűs Mária, Máhigné Stefanovits Márta, Piliszky András), és sok kolléga 

jelentkezett a 2020-as tervbe, mindenben támogatjuk őket. 
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Külföldi kapcsolatok vannak kialakulóban: Sepsiszentgyörgy, Magdeburg, Bruck am 

den Mur, Csíkszereda. Reményeink szerint ezekre alapozva előre léphetünk az 

Erasmus és a Határtalanul programokban is.  

 

A beiskolázás során minket is elért a csökkenő gyereklétszám: 36 fő 9. évfolyamos 

felvételét engedélyezte Győr, a rendkívüli felvételi eljárás során ez a létszám 42 főre 

emelkedett a beiratkozás napjáig, augusztus végéig még emelkedhet. A 13. 

évfolyamon a létszám megfelelőnek látszik, de a felsőoktatásba jelentkezett tanulóink 

eredményei még nem ismertek. A két éves erdésztechnikus képzésre vannak 

jelentkezők, de (úgy tűnik) kevesen ahhoz, hogy beindulhasson. A beiskolázás 

hatékonyságának növelése továbbra is kiemelt feladatunk marad. A személyes 

kapcsolatok fontosak, ezért október első szombatján újra megszervezzük az Öregdiák 

találkozót.  

 

Az EFOP pályázat felújítási munkálatai még nem kezdődtek el, a GINOP pályázat 

programjai folyamatban vannak. 

 

A külső kapcsolataink az Alapítvánnyal, erdőgazdaságokkal és a fenntartóval 

hasznosak és működőképesek, sokban segítik a munkánkat. 

 

Ünnepeink színvonala emelkedett, köszönet illeti a felkészítő tanárokat munkájukért, 

szervező tevékenységükért. 

 

 

7. Aktualitások, egyéb kiegészítések 

Kovács-Hegedűs Mária ismerteti a szabadságolási tervet és 2019-2020-as tanév 

kezdésére vonatkozó időpontokat: 

 

- Nyári ügyelet, ügyintézési idő: 

2019. július 03. szerda 8,00-12,00 

2019. július 17. szerda 8,00-12,00 

2019. július 31. szerda 8,00-12,00 

2019. augusztus 14. szerda 8,00-12,00 

- Augusztusi munkakezdés: 2019. augusztus 26. hétfő 8,00 

- Javítóvizsga: 2019. augusztus 27. kedd 8,00 

- Tanévnyitó értekezlet: 2019. augusztus 30. 8,00 

- Gólyatábor: 2019. augusztus 31-szeptember 01. 

- Első tanítási nap: 2019. szeptember 02. 07.15 
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Máhig József igazgató úr megköszöni az éves munkát, melyben külön kiemeli a 

nevelőtestület összetartását. Kéri, hogy a nyári időszakban mindenki legyen elérhető, 

végezetül mindenkinek jó nyarat kíván. 

 

 

 

 …..................................    …................................ 

 Máhig József      Máhigné Stefanovits Márta 

 igazgató      jegyzőkönyvvezető 

 

Hitelesítők: 

 

 

 …...............................     …................................. 

 Mészáros Norbert     Kis-Rózsa Valentina 
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Jelenléti ív: 

 


